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1. UVOD 

 

Republiko Slovenijo so dne 4. 8. 2023 prizadele poplave, ki zaradi obsega in škode, ki 
so jo povzročile, veljajo za eno najhujših naravnih nesreč v zgodovini države. Močno 
neurje, ki se je pričelo 3. avgusta, je povzročilo dolgotrajne in intenzivne padavine, ki 
so prizadele predvsem severozahodno, severovzhodno in osrednjo Slovenijo. 
Padavine so bile najmočnejše v predgorjih Julijskih Alp, v Ljubljanski kotlini in na 
Koroškem, kjer je padlo med 150 in 200 litrov dežja na kvadratni meter. Deroča voda 
je poplavila številna naselja, odnašala ceste in mostove, sprožali so se zemeljski 
plazovi. Prizadeti sta bili dve tretjini slovenskega ozemlja, škoda je nastala na cestni, 
energetski in bivalni infrastrukturi. Kot posledica naravne nesreče je bil aktiviran 
Državni načrt zaščite in reševanja pred poplavami. Na teren so bile poslane vse 
razpoložljive enote za reševanje, med njimi gasilci, policija, pripadniki Civilne zaščite, 
Slovenska vojska in številni prostovoljci.  

Vlada Republike Slovenije se je na naravno nesrečo, ob koordiniranju takojšnjega 
odziva in odprave neposredne nevarnosti, odzvala z več zakonskimi predlogi in 
programi.  

Med interventnimi ukrepi za odpravo posledic poplav so bili najpomembnejši tisti, ki so 
bili prioritetno namenjeni za pomoč prebivalcem, gospodarstvu in občinam, vključno s 
predplačili za obnovo stanovanjskih objektov, tehnično pomočjo pri obnovi 
poškodovanih hiš in objektov ter koordinacijo obnove. 

 

2. ZAKONODAJNE SPREMEMBE IN SPREJEM PROGRAMOV ZA 
ODPRAVO POSLEDIC POPLAV 

 

2.1 SPREMEMBE ZAKONODAJE  

 

SPREMEMBE ZAKONA O ODPRAVI POSLEDIC NARAVNIH NESREČ (ZOPNN-F) 
(Uradni list RS, št. 88/23 z dne 10. 8. 2023, spremembi 1. 9. 2023 in 20. 11. 2023)  

S spremembo zakona, ki v osnovi določa pogoje in način uporabe sredstev proračuna 
pri odpravi posledic naravnih nesreč je bila med drugim uveljavljena določba, da lahko 
država financira vse intervencijske stroške občin, povečan je bil delež predplačil za 
hitre ukrepe iz 20 na 40 odstotkov predvidene škode, uveljavljene so bile subvencije za 
čakanje na delo zaradi višje sile v višini 80 %, hkrati so bili uveljavljeni amandmaji za 
odpravo posledic v kmetijstvu, predvidena pa je bila tudi možnost koriščenja dopusta 
za prostovoljce, ki so pomagali na prizadetih območjih. Navedeni zakon opredeljuje tudi 
postopek sprejema Programa odprave posledic naravne nesreče v primeru dogodka 
naravnih nesreč, na tej podlagi je bil kasneje sprejet Program odprave posledic 
neposredne škode na stvareh zaradi močnih neurij z večdnevnim obilnim deževjem s 
poplavami in plazovi 4. avgusta 2023.  
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ZAKON O INTERVENTNIH UKREPIH ZA ODPRAVO POSLEDIC POPLAV IN 
ZEMELJSKIH PLAZOV IZ AVGUSTA 2023 (ZIUOPZP) (Uradni list RS, št. 95/23 z dne 
1. 9. 2023, spremembe 20.11.2023, 22.12.2023, 24.7.2024 in 27. 6. 2025) 

Nov sprejet Zakon o interventnih ukrepih za odpravo posledic poplav in zemeljskih 
plazov iz avgusta 2023 je določil nujne interventne, sanacijske in preventivne ukrepe 
ter postopke za izvedbo in spremljanje teh ukrepov, vse vezane izključno na poplave z 
avgusta 2023. V okviru zakona so bile spremenjene številne določbe drugih zakonov 
ter določena odstopanja od teh določb. Opredeljeni so bili začasni ukrepi na področjih 
gradnje cest za občine, socialnega varstva, družinske politike, solidarnostne pomoči, 
zaposlovanja tujih delavcev, začasne porabe sredstev, energetske gospodarske javne 
infrastrukture in občinske javne infrastrukture, javnega naročanja, davčne politike, 
digitalne preobrazbe, kulture in medijev, uslužbenske zakonodaje, urejanja vodotokov, 
oprostitve plačila tiskovin, pravosodja in davčne izvršbe, sprejemanja donacij iz tujine, 
začasni ukrep solidarnostne delovne sobote, obveznega solidarnostnega prispevka, 
povračila izplačanih plač delavcem, ki odpravljajo posledice poplav in plazov pri 
delodajalcu, začasni ukrep na področju vzgoje in izobraževanja, sanacije in odprave 
posledic plazov in poplav, bančnih posojil, začasni ukrep ustanovitve Sklada za obnovo 
Slovenije, koordinacijsko organizacijske ukrepe in javno objavo podatkov. 

 

ZAKON O OBNOVI, RAZVOJU IN ZAGOTAVLJANJU FINANČNIH SREDSTEV 
(ZORZFS) (Uradni list RS, št. 131/23 z dne 22. 12. 2023, spremembe 20. 9. 2024 ,  
20. 12. 2024 in 29. 7. 2025) 

Z novim Zakonom o obnovi, razvoju in zagotavljanju finančnih sredstev so bili 
opredeljeni razvojno naravnani ukrepi za celovito obnovo države. Zakon tako na eni 
strani določa ukrepe za obnovo in razvoj, na drugi strani pa ukrepe za zaščito proti 
poplavam in plazovom v prihodnje.  

Zakon posega na mnoga področja, npr. na področje urejanja prostora, kmetijskih 
zemljišč, gradbenih zadev, davkov, nujnih ukrepov odstranjevanja posledic poplav. Cilj 
zakona je zagotoviti mehanizme za kakovostno in hitrejšo obnovo po poplavah  
4. avgusta 2023, zagotoviti zaščito pred prihodnjimi naravnimi nesrečami ter trajno 
ureditev in razvoj. 

Med drugim je zakon določil:  

− vire za financiranje popoplavne obnove (začasno zvišanje davka od dohodkov 
pravnih oseb za tri odstotne točke na 22 odstotkov, začasni davek na bilančno 
vsoto bank in hranilnic, začasno uporabo čistega in bilančnega dobička 
Slovenskega državnega holdinga),  

− ukrepe za gospodinjstva (jamstvo države za posojila gospodinjstev do 200.000 
evrov za celotno glavnico in subvencija obresti v celoti, uvedba mobilnih 
terenskih enot centrov za socialno delo, izvzetje prejetih sredstev za pomoč po 
poplavah iz izvršb, financiranje, zdravstvenih ukrepov in storitev za 
zmanjševanje izpostavljenosti težkim kovinam in drugim strupenim snovem, 
prednostna obravnava pri dodelitvi finančnih spodbud Eko sklada, dodatno 
sofinanciranje programov duševnega zdravja in nudenja psihosocialne 
pomoči),  

− ukrepe namenjene občinam (hitrejši gradbeni, prostorski in drugi administrativni 
postopki, povezani z obnovo in razvojem na prizadetih območjih, oprostitev 
plačila komunalnega prispevka, stroški projektiranja in gradnje priključkov se 
financirajo iz sredstev za odpravo naravnih nesreč, podaljšanje veljavnosti 
gradbenega dovoljenja za največ dve leti, skrajšanje rokov, v katerih morajo 
pristojni izdati soglasja ali mnenja, hitrejši in poenostavljeni postopki javnega 
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naročanja, gradnja infrastrukture (na primer tretja razvojna os), javnih 
komunikacijskih omrežij in mobilnih 5G omrežij, sanacija na področju kulturne 
dediščine, vzpostavitev centra za ravnanje z onesnaženimi zemljinami, 
financiranje sanacije osuševalnih in javnih namakalnih sistemov, gradnja vodne 
infrastrukture itd. 

− ukrepe za kmete (obnova poškodovanih gozdnih cest, sanacija kmetijskih 
zemljišč, gradnja nadomestitvenih kmetijskih objektov, poroštvena shema za 
kredite in subvencija pogodbene obrestne mere, gradnja mokrih zadrževalnikov 
za potrebe namakanja kmetijskih zemljišč itd.) 

− ukrepe za gospodarstvo (spodbujanje investicij, poroštvena shema za kredite 
in subvencija 30 odstotkov obresti, prednostna obravnava pri dodelitvi finančnih 
spodbud Eko sklada itd.) 

 

USTANOVITEV SLUŽBE VLADE ZA OBNOVO, SVETA VLADE ZA OBNOVO IN 
DELOVNE SKUPINE ZA KOORDINACIJO OBNOVE 

Za koordinacijo interventnih ukrepov za odpravo posledic poplav in zemeljskih plazov 
4. avgusta je vlada ustanovila Službo Vlade Republike Slovenije za obnovo po 
poplavah in plazovih, kot samostojno vladno telo. Služba nudi organizacijsko, 
strokovno in drugo pomoč pri delovanju vlade in usklajevanju dela ministrstev v zvezi 
z odpravo posledic poplav in plazov. Ob tem koordinira delo nevladnih in humanitarnih 
organizacij, občin in drugih subjektov v zvezi z odpravo posledic poplav in plazov, 
usmerja in spremlja uresničevanje sprejetih sklepov, ukrepov in aktivnosti različnih 
akterjev ter po potrebi oblikuje predloge za njihovo učinkovitejše uresničevanje. V 
sklopu službe na prizadetih območjih deluje državna tehnična pisarna, ki nudi 
svetovanje, strokovno in tehnično pomoč pri obnovi poškodovanih hiš in objektov, ki so 
bila prizadeta v poplavah. Kot svetovalno telo vladi je bil ustanovljen tudi Svet Vlade 
Republike Slovenije za obnovo (SVRSO) kot strokovno posvetovalno telo Vlade, za 
katero pripravlja strokovne podlage in ji svetuje pri oblikovanju ukrepov na področju 
obnove po naravnih nesrečah ter razvijanju odpornosti nanje. Za operativno 
usmerjanje, koordinacijo in vodenje izvajalcev veljavnih ukrepov in nalog pri sanaciji na 
ravni resorjev je bila ustanovljena še Delovna za koordinacijo obnove po poplavah, ki 
jo sestavljajo državni sekretarji in predstavniki različnih resorjev, vključenih v obnovo 
po poplavah. 

 

2.2 OCENA ŠKODE 

 

Škoda zaradi posledic naravnih nesreč se skladno z zakonodajo prične ocenjevati na 
podlagi sklepa Uprave Republike Slovenije za zaščito in reševanje (URSZR). URSZR 
je 10. avgusta 2023 pričela z ocenjevanjem škode na stvareh zaradi posledic močnih 
neurij z večdnevnim obilnim deževjem na širšem območju Republike Slovenije. Škodo 
na stvareh v občinah so ocenjevale občinske komisije, škodo v gozdovih je ocenjeval 
Zavod za gozdove Slovenije, škodo na državnih cestah in železnici Direkcija Republike 
Slovenije za infrastrukturo, škodo na vodotokih Direkcija Republike Slovenije za vode, 
škodo v gospodarstvu Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport. Škodo na kulturni 
dediščini je ocenil Zavod za varstvo kulturne dediščine Slovenije. 

Končna ocena škode neposredne škode na stvareh zaradi močnih neurij z večdnevnim 

obilnim deževjem s poplavami in plazovi 4. avgusta 2023 na območjih Dolenjske, 

Gorenjske, Koroške, Ljubljanske, Notranjske, Podravske, Pomurske, Posavske, 

Severnoprimorske, Vzhodnoštajerske, Zahodnoštajerske in Zasavske regije je bila s 

strani Vlade Republike Slovenije potrjena s sklepom št. 84400-14/2023/7 z  
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dne 25. 10. 2023 in dopolnjena s sklepom št. 84400-14/2023/13 z dne 18. 1. 2024. 

Skladno s tem znaša skupna ocena neposredne škode 2.999.802.159,20 EUR.  

Od tega znaša škoda: 

− na kmetijskih zemljiščih 70.952.570 EUR,  

− v gozdovih 1.669.972 EUR,  

− na delno uničenih in uničenih stavbah 384.772.203 EUR, 

− škoda na stavbah 118.920.630 EUR, 

− na gradbeno-inženirskih objektih 489.938.994 EUR, 

− na vodotokih 1.322.389.093 EUR, 

− na gozdnih cestah 42.814.041 EUR, 

− na državnih cestah 80.349.243 EUR,  

− na javni železniški infrastrukturi 9.847.210 EUR, 

− na živalih 1.278.735 EUR, 

− na kulturni dediščini 90.714.349 EUR, 

− na opremi in zalogi v kmetijstvu in ribištvu 5.196.781 EUR, 

− v gospodarstvu 384.556.865 EUR, 

− na strojih, opremi in zalogah v društvih in ustanovah 2.584.153 EUR. 

 

2.3 PROGRAMI IN UKREPI OSTALIH MINISTRSTEV 

 

Programi in ukrepi, vezani na obnovo po poplavah se izvajajo v okviru različnih 
ministrstev in v okviru Službe vlade za obnovo. Po podatkih Ministrstva za finance 
skupna vrednost vseh programov in aktivnosti za obdobje 2023–2028 znaša  
3.566 milijonov EUR. Največja programa po obsegu in višini sredstev sta Program 
odprave posledic neposredne škode na stvareh zaradi močnih neurij z večdnevnim 
obilnim deževjem s poplavami in plazovi 4. avgusta 2023, ki ga je pripravilo Ministrstvo 
za naravne vire in prostor (v nadaljevanju: MNVP) v vrednosti 2.391 milijonov EUR in 
Program odprave posledic neposredne škode na stvareh zaradi poplav 4. avgusta 2023 
na področju državne cestne in železniške infrastrukture, ki se izvaja v okviru Ministrstvo 
za infrastrukturo v vrednosti 640 milijonov EUR. Velik obseg sredstev je zagotovljen 
tudi za Program odprave posledic škode v gospodarstvu Ministrstva za gospodarstvo, 
turizem in šport v višini 230 milijonov EUR. 

 

PROGRAM MINISTRSTVA ZA NARAVNE VIRE IN PROSTOR 

Ministrstvo za naravne vire in prostor je na podlagi Zakona o odpravi posledic naravnih 
nesreč pripravilo Program odprave posledic neposredne škode na stvareh zaradi 
močnih neurij z večdnevnim obilnim deževjem s poplavami in plazovi 4. avgusta 2023. 
Program je bil pripravljen z namenom financiranja obnove stvari, za katere sredstva za 
vzdrževanje zagotavlja MNVP ali organ v njegovi sestavi, za izgradnjo geotehničnih 
objektov in obnovo stvari, za katere so upravičene do sredstev za odpravo posledic 
nesreč občine, obnovo stvari, za katere je upravičena do sredstev za odpravo posledic 
nesreč oseba javnega prava, katere ustanovitelj ali soustanovitelj je država ali občina, 
obnovo stvari, za katere so upravičene do sredstev za odpravo posledic nesreč osebe 
zasebnega prava ter obnovo posebnih objektov – kulturnih spomenikov. Priloga 
programa je Program sanacije vodne infrastrukture odporne na podnebne spremembe, 
pripravljen po sektorjih vodotokov (sektor Sava, Drava …), ki opredeljuje odseke 
posameznih vodotokov predvidenih za sanacijo, ocenjeno vrednost projektov sanacije 
itd. Za izvedbo ukrepov na ravni programa kot celote sta bili zagotovljeni 2 milijardi 
EUR. Za izvedbo nujnih ukrepov za preprečitev povečanja že nastale škode in 
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zavarovanje življenj in premoženja prebivalstva pri odpravi posledic, nastalih ob 
poplavah je bil predhodno pripravljen že Predhodni program odprave posledic 
neposredne škode na stvareh zaradi poplav, ki je vseboval predhodno oceno 
neposredne škode pri posameznem upravičencu, predlog višine dodelitve sredstev 
posameznemu upravičencu ter predlog nujnih ukrepov pri odpravi posledic nesreče. 
Predhodni program odprave posledic nesreče je nato postal sestavni del programa 
odprave posledic nesreč. Na podlagi določil predhodnega programa so bila omogočena 
izplačila predplačil sredstev lokalnim skupnostim največ do višine 40 % predhodne 
ocene neposredne škode. Občinam je bilo po predhodnem programu dodeljeno 
218.595.868 EUR. 

 

 PROGRAM MINSTRSTVA ZA INFRASTRUKTURO 

Ministrstvo za infrastrukturo je pripravilo Program odprave posledic neposredne škode 
na stvareh zaradi poplav 4. avgusta 2023 na področju državne cestne in železniške 
infrastrukture. Pred tem je bil pripravljen tudi predhodni program, ki je obravnaval nujne 
ukrepe za preprečitev povečanja že nastale škode in zavarovanje življenj in 
premoženja prebivalstva pri odpravi posledic in je predstavljal izhodišča za pripravo 
programa. Kot nujni ukrepi predhodnega programa so bili opredeljeni ukrepi, ki se 
nanašajo na začetek izvedbe sanacijskih ukrepov in geotehničnih ukrepov za 
zavarovanje stvari ali začasnih sanacij zemeljskih plazov, usadov, premostitvenih in 
drugih objektov za preprečitev nadaljnjega ogrožanja ali izvedbo potrebnih geološko-
geotehničnih raziskav in izdelavo projektne dokumentacije, zagotavljanje nemotene 
uporabe oziroma delovanja poškodovanih infrastrukturnih sistemov, zagotovitve varne 
prevoznosti cest in potrebnih dostopov, dela za preprečitev nastajanja nadaljnje škode 
na objektih infrastrukturnih sistemov in dela za povrnitev infrastrukturnih sistemov v 
prvotno stanje, dela za vzpostavitev polne funkcionalnosti infrastrukturnih sistemov. Na 
tej podlagi so bili v programu opredeljeni ukrepi ločeno za cestno in železniško 
infrastrukturo, ki se preko Direkcije Republike Slovenije za infrastrukturo namenijo za:  

− stroške intervencije in vzpostavitve prevoznosti (ceste in železnica),  

− gradnjo državnih cest z naslova naravne nesreče in izvedbo ukrepov za 
ohranitev standarda, kot je bil pred ujmo ter na prizadetih območjih za gradnjo 
bolj odporne cestne infrastrukture na ekstremne vremenske razmere v 
prihodnosti,  

− ukrepe za namen odprave posledic naravnih nesreč na javni železniški 
infrastrukturi,  

− vzpostavitev varne prevoznosti na železnicah ter po posameznih projektih (npr. 
Sanacija tira Sava-Litija - naravne nesreče).  

 

UKREPI OSTALIH MINISTRSTEV 

Za financiranje obnove so svoje ukrepe ali programe pripravila tudi ostala ministrstva. 
Kot navedeno, je Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport pripravilo obsežen 
program za pomoč gospodarstvu, Ministrstvo za javno upravo za namen povrnitve 
škode pri društvih in ustanovah, Ministrstvo za kmetijstvo in prehrano za obnovo 
gozdnih cest, Ministrstvo za digitalno preobrazbo za gradnjo odprte širokopasovne 
infrastrukture, Finančna uprava Republike Slovenije za predplačilo za obnovo 
stanovanj in pomoč za samozaposlene, Ministrstvo za kulturo za urejanje okolice 
kulturnih in gradnje objektov za varno hrambo premične kulturne dediščine, Ministrstvo 
za okolje, podnebje in energijo za urejanje degradiranega okolja ter Ministrstvo za 
solidarno prihodnost za obnovo javnih socialno varstvenih ustanov. Prav tako so 
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programe ali ukrepe pripravila še Ministrstvo za obrambo, Ministrstvo za vzgojo in 
izobraževanje ter Ministrstvo za visoko šolstvo, znanost in inovacije. 

Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo je program za urejanje degradiranega okolja 
na podlagi 79. člena ZORZFS sprejelo z Odlokom o določitvi degradiranega okolja in 
programa ukrepov za izboljšanje kakovosti okolja na območju vrtcev, šol in javnih igrišč 
v občinah Črna na Koroškem, Mežica, Prevalje, Ravne na Koroškem in Dravograd 
(Uradni list RS, št. 4/25) in so ukrepi že v izvajanju. 

 

2.4 VIRI FINANCIRANJA ODPRAVE POSLEDIC POPLAV 

Viri za pokrivanje stroškov odprave posledic poplav so naslednji: 

­ Integralna sredstva državnega proračuna; 
­ Sredstva Solidarnostnega sklada Evropske unije (EU); 
­ Kmetijska sredstva EU (iz kmetijske rezerve EU za leto 2024 je bilo 

zagotovljenih 8,6 milijona EUR za nujno finančno pomoč pri ublažitvi 
premoženjske škode na kmečkih in poslovnih stavbah ter kmetijskih zemljiščih); 

­ Sredstva iz Načrta za okrevanje in odpornost in kohezijske politike (določena 
sredstva so se preusmerila za sanacijo po poplavah, pri čemer so bili projekti 
usmerjeni v zeleni prehod, digitalno preobrazbo in krepitev odpornosti) ter  

­ Sredstva Sklada za obnovo (začasni davek na bilančno vsoto bank in hranilnic, 
začasno zvišanje stopnje davka od dohodkov pravnih oseb, uporaba čistega in 
bilančnega dobička Slovenskega državnega holdinga, donacije itd.). 

Največji vir financiranja bo predvidoma novoustanovljeni Sklad za obnovo, v katerega 
se bo po načrtih do leta 2029 nateklo za 1.983 milijonov EUR, sledi Solidarnostni sklad 
EU v okviru katerega je Slovenija upravičena do 428 milijonov EUR.  

 

3. PRAVNE PODLAGE IN NAMEN PROGRAMA UKREPOV 
RAZVOJNIH SPODBUD NA PODROČJU GOSPODARSKEGA, 
OKOLJSKEGA, DRUŽBENEGA IN KULTURNEGA RAZVOJA 
TER RAZVOJA ČLOVEŠKIH VIROV 

 

Pomembna novost, ki jo je uvedel Zakon o obnovi, razvoju in zagotavljanju finančnih 
sredstev je bila usmerjenost zakona v obdobje po tem, ko bodo prva intervencije na 
terenu zaključene. Če so spremembe zakonov in programi, sprejeti takoj po naravni 
nesreči, naslavljali interventne ukrepe, namenjene takojšnji sanaciji nastale škode, so 
bili z novim zakonom opredeljeni razvojno naravnani ukrepi za celovito obnovo 
države. Cilj sprejetja novega zakona je bil zagotoviti pripravo ukrepov, ki jih prizadeta 
območja najbolj potrebujejo za nadaljnji razvoj, ki je bil v pomembni meri okrnjen zaradi 
obsežnosti in posledic poplav. Zakon tako na eni strani določa ukrepe za obnovo in 
razvoj, na drugi strani pa ukrepe za zaščito proti poplavam in plazovom v prihodnje.  

 

V 99. členu ZORZFS določa, da »z namenom odprave posledic naravnih nesreč in 
spodbujanja regionalnega razvoja na prizadetih območjih vlada sprejme program 
ukrepov razvojnih spodbud na področju gospodarskega, okoljskega, družbenega in 
kulturnega razvoja ter razvoja človeških virov. Program ukrepov razvojnih spodbud 
pripravi ministrstvo, pristojno za regionalni razvoj, v sodelovanju z ministrstvom, 
pristojnim za finance. S programom se določijo ukrepi, časovni in finančni okvir ukrepov 
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ter spremljanje izvajanja programa. O izvajanju programa ukrepov razvojnih spodbud 
ministrstvo, pristojno za regionalni razvoj, najmanj enkrat letno poroča vladi.« 

Nadalje 99. člen določa še, da  

»– ukrepe razvojnih spodbud izvajajo ministrstva, regionalne razvojne agencije, 
območna razvojna partnerstva in javni skladi. 

– so upravičenci do spodbud lahko občine, pravne osebe javnega in zasebnega prava 
ter fizične osebe, ki opravljajo registrirano dejavnost. 

– se za ukrepe razvojnih spodbud, določene s programom ukrepov razvojnih spodbud, 
upravičenci izberejo na podlagi javnega razpisa, v skladu s predpisi s področja javnih 
financ. 

– kadar imajo ukrepi značaj državnih pomoči, se dodeljujejo v skladu s predpisi, ki 
urejajo dodeljevanje državnih pomoči. Merila in pogoji dodeljevanja državnih pomoči 
se določijo v programu ukrepov razvojnih spodbud.«. 

S spremembo ZORZFS-C (Uradni list RS, št. 57/25 z dne 29. 7. 2025) sta bila zgornjim 
določilom dodana še dva nova odstavka, in sicer: 

»(3) S sredstvi, zagotovljenimi za ukrepe razvojnih spodbud, se lahko financirajo tudi 
investicije v stvarno premoženje, ki je v lasti države.« in 

»(6) Ne glede na prejšnji odstavek se sredstva za ukrepe razvojnih spodbud iz tretjega 
odstavka tega člena zagotovijo brez javnega razpisa.«. 

Sprememba omogoča, da se v okviru programa lahko financirajo tudi investicije v 
stvarno premoženje v lasti države, pri čemer se sredstva v navedenem primeru 
zagotovijo brez javnega razpisa.  

Hkrati zakon zagotavlja vire za izvedbo ukrepov po tem zakonu ter izvedbo ukrepov po 
Zakonu o spremembah in dopolnitvah Zakona o odpravi posledic naravnih nesreč 
(ZOPNN-F) in Zakonu o interventnih ukrepih za odpravo posledic poplav in zemeljskih 
plazov iz avgusta 2023 (ZIUOPZP). 

Na podlagi določila 99. člena ZORZSF je namen Programa ukrepov razvojnih spodbud 
na področju gospodarskega, okoljskega, družbenega in kulturnega razvoja ter razvoja 
človeških virov 

odprava posledic naravnih nesreč in spodbujanje regionalnega razvoja na 
upravičenih področjih. 

Glede na povzročeno škodo je obseg sredstev, ki jih je potrebno zagotoviti za celovito 
sanacijo prizadetih območij za Republiko Slovenijo, tudi ob pomoči virov EU in 
zagotovitvi dodatnih novo uvedenih namenskih virov, velik finančni zalogaj. Potrebe so 
mnogotere in različne, viri pa omejeni. Zato je za namen doseganja učinkovitosti 
ukrepov programa in doseganja samega namena programa sredstva smiselno 
nameniti območjem, ki so bila zaradi naravne nesreče najbolj prizadeta.  
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4. UPRAVIČENA OBMOČJA  

 

Vlada Republike Slovenije je 25. 10. 2023 sprejela sklep s katerim je potrdila Končno 
oceno škode na stvareh zaradi posledic močnih neurij z večdnevnim obilnim deževjem 
s poplavami in plazovi 4. avgusta 2023, ki jo je dne 18. 10. 2023 verificirala Državna 
komisija za ocenjevanje škode po naravnih in drugih nesrečah (Sklep Vlade Republike 
Slovenije št. 84400-14/2023/7 z dne 25. 10. 2023).  

 

Sestavni del končne ocene sta Prilogi 1 in 2, kjer je izkazan pregled neposredne škode 
na stvareh po regijah in občinah (kmetijska zemljišča, gozd, delno uničene in uničene 
stavbe, delna škoda na stavbah, gradbeno-inženirski objekti, vodotoki, gozdne ceste in 
državne ceste) ter pregled škode na opremi in zalogi v kmetijstvu in ribištvu ter v 
gospodarstvu. 

Kot upravičena območja za sofinanciranje na podlagi Programa ukrepov 
razvojnih spodbud na področju gospodarskega, okoljskega, družbenega in 
kulturnega razvoja ter razvoja človeških virov so določene občine iz Priloge 1 
Končne ocene škode na stvareh zaradi posledic močnih neurij z večdnevnim 
obilnim deževjem s poplavami in plazovi 4. avgusta 2023. Upravičenih občin je 
171 in so prikazane v Tabeli 1: 

 

 Tabela 1 

Zaporedna 
številka 

Občina 

1 Črnomelj 

2 Metlika 

3 Mirna 

4 Mokronog-Trebelno 

5 Novo mesto 

6 Šentrupert 

7 Trebnje 

8 Žužemberk 

9 Bled 

10 Bohinj 

11 Cerklje na Gorenjskem 

12 Gorenja vas-Poljane 

13 Gorje 

14 Jesenice 

15 Jezersko 

16 Kranj 

17 Kranjska Gora 

18 Naklo 

19 Preddvor 

20 Radovljica 
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21 Šenčur 

22 Škofja Loka 

23 Tržič 

24 Železniki 

25 Žiri 

26 Žirovnica 

27 Črna na Koroškem 

28 Dravograd 

29 Mežica 

30 Mislinja 

31 Muta 

32 Podvelka 

33 Prevalje 

34 Radlje ob Dravi 

35 Ravne na Koroškem 

36 Ribnica na Pohorju 

37 Slovenj Gradec 

38 Vuzenica 

39 Brezovica 

40 Dobrepolje 

41 Dobrova-Polhov Gradec 

42 Dol pri Ljubljani 

43 Domžale 

44 Grosuplje 

45 Horjul 

46 Ig 

47 Ivančna Gorica 

48 Kamnik 

49 Kočevje 

50 Komenda 

51 Kostel 

52 Litija 

53 Ljubljana 

54 Logatec 

55 Loški Potok 

56 Lukovica 

57 Medvode 

58 Mengeš 

59 Moravče 

60 Osilnica 

61 Sodražica 

62 Šmartno pri Litiji 

63 Trzin 
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64 Velike Lašče 

65 Vodice 

66 Vrhnika 

67 Cerknica 

68 Postojna 

69 Cirkulane 

70 Dornava 

71 Gorišnica 

72 Hajdina 

73 Juršinci 

74 Kidričevo 

75 Majšperk 

76 Markovci 

77 Ormož 

78 Ptuj 

79 Središče ob Dravi 

80 Sveti Andraž v Slov. goricah 

81 Trnovska vas 

82 Videm 

83 Zavrč 

84 Žetale 

85 Apače 

86 Beltinci 

87 Cankova 

88 Črenšovci 

89 Gornja Radgona 

90 Gornji Petrovci 

91 Grad 

92 Križevci 

93 Kuzma 

94 Lendava 

95 Ljutomer 

96 Moravske Toplice 

97 Murska Sobota 

98 Puconci 

99 Radenci 

100 Razkrižje 

101 Rogašovci 

102 Sveti Jurij ob Ščavnici 

103 Tišina 

104 Veržej 

105 Brežice 

106 Kostanjevica na Krki 
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107 Krško 

108 Sevnica 

109 Bovec 

110 Cerkno 

111 Idrija 

112 Kanal 

113 Kobarid 

114 Tolmin 

115 Vipava 

116 Benedikt 

117 Cerkvenjak 

118 Duplek 

119 Hoče-Slivnica 

120 Kungota 

121 Lenart 

122 Lovrenc na Pohorju 

123 Makole 

124 Maribor 

125 Oplotnica 

126 Pesnica 

127 Poljčane 

128 Rače-Fram 

129 Ruše 

130 Selnica ob Dravi 

131 Slovenska Bistrica 

132 Starše 

133 Sveta Ana 

134 Sveta Trojica v Slovenskih goricah 

135 Sveti Jurij v Slovenskih goricah 

136 Šentilj 

137 Bistrica ob Sotli 

138 Braslovče 

139 Celje 

140 Dobrna 

141 Gornji Grad 

142 Kozje 

143 Laško 

144 Ljubno 

145 Luče 

146 Mozirje 

147 Nazarje 

148 Podčetrtek 

149 Polzela 



14 
 

150 Prebold 

151 Radeče 

152 Rečica ob Savinji 

153 Rogaška Slatina 

154 Rogatec 

155 Slovenske Konjice 

156 Solčava 

157 Šentjur 

158 Šmarje pri Jelšah 

159 Šmartno ob Paki 

160 Šoštanj 

161 Štore 

162 Tabor 

163 Velenje 

164 Vitanje 

165 Vojnik 

166 Vransko 

167 Zreče 

168 Žalec 

169 Hrastnik 

170 Trbovlje 

171 Zagorje ob Savi 

 

Pri izvajanju investicijskih projektov na teh območjih je zaradi različne stopnje 
onesnaženosti tal s težkimi kovinami kadmijem, cinkom in svincem potrebno upoštevati 
Odredbo o razvrstitvi območij občin Črna na Koroškem, Mežica, Prevalje, Ravne na 
Koroškem in Dravograd v stopnje obremenjenosti okolja zaradi onesnaženosti tal z 
nevarnimi snovmi (Uradni list RS, št. 94/24) ter Odredbo o razvrstitvi območja Mestne 
občine Celje v stopnje obremenjenosti okolja zaradi onesnaženosti tal z nevarnimi 
snovmi (Uradni list RS, št. 103/23) - onesnaženost s kadmijem, svincem, cinkom, in 
sicer na način, da bo potrebno upoštevati ustrezna ravnanja pri načrtovanju ter 
izvajanju projektov, s katerimi se bo zagotavljala varnost in zdravje za prebivalce ter da 
se ne bo povzročalo poslabšanje stanja ter obremenitev okolja (tekom izvajanja del ter 
po zaključku le-teh, vključno z načinom ravnanja onesnažene zemljine ter določanja 
vrste odpadka, ukrepi za zaščito pred prašenjem, ukrepi pri prevozih,…). 

Pri izvajanju vseh ukrepov v okviru Programa (tako javnih razpisov kot neposrednih 
investicij) je potrebno sistematično upoštevati cilja zmanjševanja ranljivosti na 
prihodnje naravne nesreče ter krepitve dolgoročne odpornosti investicij, zlasti glede 
umeščanja v prostor in zasnove infrastrukture (poplavna ogroženost, plazovitost, 
ekstremni vremenski pojavi). Ta zahteva se mora odraziti v razpisni dokumentaciji pri 
ukrepih 1–3 ter v investicijski oziroma projektni dokumentaciji pri neposrednih 
dodelitvah sredstev (ukrepi 4–8). Pri tem se lahko kot referenčni strokovni okvir 
uporabijo tudi Tehnične smernice Evropske komisije za podnebno odpornost 
infrastrukture (t. i. climate proofing, 2021–2027) ter druge relevantne nacionalne in 
strokovne podlage. 
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5. POSTOPEK OPREDELITVE UKREPOV/PROJEKTOV – 
RAZVOJNIH SPODBUD 

 

Kmalu po sprejetju ZORZFS je ministrstvo, ki je skladno z zakonom skupaj z 
Ministrstvom za finance odgovorno za pripravo programa, t.j. Ministrstvo za kohezijo in 
regionalni razvoj (v nadaljevanju: MKRR), z namenom v programu - ob obnovi po 
poplavah - kar se da učinkovito nasloviti tudi vidik regionalnega razvoja, ter z željo, da 
bi z izvedenimi ukrepi sledili potrebam na terenu, na obe najbolj prizadeti regiji, Koroško 
in Savinjsko (oziroma njuni regionalni razvojni agenciji), naslovilo poziv k opredelitvi 
potreb oziroma projektnih predlogov za pripravo ukrepov razvojnih spodbud na 
področju gospodarskega, okoljskega, družbenega in kulturnega razvoja ter razvoja 
človeških virov. MKRR je s tem pridobilo seznam projektov in vsebin, ki jih navedeni 
regiji opredeljujeta kot posebej pomembne za nadaljnji razvoj in se kot taki nanašajo 
na različna področja.  

Koroška regija se je odzvala s predlogom ukrepov z več identificiranimi projektnimi 
predlogi v skupni ocenjeni vrednosti 472 milijonov EUR. Savinjska regija je posredovala 
nabor ukrepov v okviru katerih je identificiranih več projektnih predlogov v skupni 
ocenjeni vrednosti 104 milijone EUR.  

V naslednji fazi je MKRR v proces zasnove ukrepov programa povabilo vsa ministrstva, 
pristojna za odločanje in oblikovanje politik na 5 področjih, kot jih opredeljuje 99. člen 
ZORZSF (področje gospodarskega, okoljskega, družbenega in kulturnega razvoja ter 
razvoja človeških virov). To so Ministrstvo za finance, MNVP, Ministrstvo za 
gospodarstvo, turizem in šport, Ministrstvo za solidarno prihodnost, Ministrstvo za 
kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje, Ministrstvo 
za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti, Ministrstvo za infrastrukturo, 
Ministrstvo za kulturo, Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo ter Ministrstvo za 
zdravje. V proces so bili ves čas vključeni tudi Služba Vlade Republike Slovenije za 
obnovo po poplavah in plazovih, Kabinet predsednika Vlade Republike Slovenije ter 
Delovna skupine za koordinacijo obnove po poplavah.  

Resorjem je bil uvodoma posredovan nabor predlaganih ukrepov, kot sta jih predlagali 
obe regiji, s pozivom, da se vsako od ministrstev do predlogov opredeli, in zlasti, da 
presodi, ali je z vidika zastavljene politike ministrstva smiselno vključiti predlagane 
ukrepe, ali modifikacije le-teh, v nov program. Ob tem so bila ministrstva pozvana tudi 
k novim predlogom ukrepov, v kolikor bi ocenila, da jih je smiselno vključiti v program. 
Z vsakim ministrstvom so bila naknadno opravljena usklajevanja glede zasnove 
vsebine ukrepov, opredelitve potencialnih upravičencev, vrste upravičenih stroškov 
časovnice izvedbe ter finančnega okvira. Prav tako je pri vsakem od predlogov bilo 
treba opredeliti vidik odprave posledic poplav, skladno z namenom programa. 
Pripravljen seznam projektnih predlogov je nato pregledala Delovna skupine za 
koordinacijo obnove po poplavah. 

Ker sta regiji mestoma opredelili posamezne projektne predloge zelo konkretno in 
celovito, v določenih primerih pa zgolj kot niz projektnih aktivnosti z zelo ohlapno 
zastavljeno vsebino in okvirno podano oceno vrednosti projektnega predloga, je bilo 
potrebno ukrepe primerno uokviriti in definirati. Hkrati je MKRR preverilo ujemanja 
projektnih predlogov z vsebinami sprejetih regionalnih razvojnih programov in 
ugotovilo, da je v vsebinskem smislu navezavo vsebine in predlaganih aktivnosti na 
vsebine RRP 2021–2027 mogoče najti za vsakega izmed 10 projektnih predlogov pri 
posamezni regiji. Pri zasnovi ukrepov je bilo posebno pozornost potrebno nameniti tudi 
temu, da predlagani ukrepi ne bi podvajali že obstoječih ukrepov ministrstev, in da se 
v okviru ukrepov naslovi potrebe, ki jih ostali ukrepi ne naslavljajo. Ker so sredstva 
omejena, nabor predlaganih ukrepov s strani regij pa je širok in finančno obsežen, je 
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bilo potrebno tudi na podlagi izhodišč zastavljenih politik posameznega resorja, 
odgovornega za posamezno področje, opredeliti prioritete, ki se zrcalijo v končnem 
naboru ukrepov programa.  

Ob sprejemu ZORZFS je četrti odstavek 99. člena določal, da »se za ukrepe razvojnih 
spodbud, določene s programom ukrepov razvojnih spodbud, upravičenci izberejo na 
podlagi javnega razpisa, v skladu s predpisi s področja javnih financ«. Vendar je bilo v 
postopku identifikacije potreb na območjih občin, ki so jih poplave najbolj prizadele 
ugotovljeno, da je v okviru področja družbenega razvoja potrebno izvesti projekte tako 
na zdravstvenem, kot na socialnem področju, saj so za nadaljnji razvoj prizadetih 
območij, spričo zelo slabih razmer, nujno potrebni. Vendar so bili tako identificirani 
projekti ob takrat veljavni dikciji četrtega odstavka, ki je predvidel javni razpis kot edini 
način dodelitve sredstev, neizvedljivi. Identificirani projektni predlogi so se nanašali na 
vlaganja v infrastrukturo bolnišnic, centrov za reševanje in zaščito ali domov za 
ostarele, torej ustanov, katerih ustanovitelj ali lastnik je država. Država kot lastnik in 
ustanovitelj skrbi tako za nove investicije na omenjenih področjih, kot za investicijsko 
vzdrževanje. Glede na velike potrebe na eni strani, in omejene vire za izvedbo 
potrebnih investicij na navedenih področjih na drugi strani je zato bilo v okviru širše 
spremembe ZORZFS smiselno dodati možnost, da se razvojna sredstva, katerih 
dodelitev omogoča 99. člen ZORZFS, v primeru, da je lastnik infrastrukture država, 
lahko zagotovijo brez javnega razpisa, torej z neposredno dodelitvijo sredstev projektu 
oziroma ministrstvu za izvedbo projekta. 

Na tej podlagi program predvideva izvajanje ukrepov/projektov na dva načina: 

− Javni razpis, ki ga izvede pristojno ministrstvo 

− Neposredna dodelitev sredstev za izvedbo projekta. 
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6. FINANČNI VIRI IN NAČRT FINANCIRANJA UKREPOV PROGRAMA 

 

Zap. 
Št. 

Vir/Postavka Ukrep/Projekt Ministrstvo Način izvedbe 2025 2026 2027 2028 Skupaj 

1. Sklad za 
obnovo, PP 
xxxxxx 

MVI - Sklad za obnovo - 
Program ukrepov razvojnih 
spodbud na podlagi 99. člena 
ZORZFS - Sofinanciranje 
investicij v vrtce in osnovno 
šolstvo 

Ministrstvo za 
vzgojo in 
izobraževanje 

Javni razpis   
5.000.000,00 

 
15.000.000,00 

 
20.000.000,00 

 
40.000.000,00 

2. Sklad za 
obnovo, PP 
xxxxxx 

MGTŠ - Sklad za obnovo - 
Program ukrepov razvojnih 
spodbud na podlagi 99. člena 
ZORZFS - Ureditev javne 
turistične infrastrukture 

Ministrstvo za 
gospodarstvo, 
turizem in šport 
 

Javni razpis  0,00 4.500.000,00 5.500.000,00 10.000.000,00 

3. Sklad za 
obnovo, PP 
xxxxxx 

MKRR - Sklad za obnovo - 
Program ukrepov razvojnih 
spodbud na podlagi 99. člena 
ZORZFS - Ureditev javne 
infrastrukture poslovnih con 
za krepitev odpornosti na 
naravne nesreče 

Ministrstvo za 
kohezijo in 
regionalni razvoj 

Javni razpis  10.000.000,00 10.000.000,00 0,00 20.000.000,00 

4. Sklad za 
obnovo, PP 
xxxxxx 

MZ - Sklad za obnovo - 
Program ukrepov razvojnih 
spodbud na podlagi 99. člena 
ZORZFS - Splošna 
bolnišnica Slovenj Gradec: 
Izgradnja novega objekta SB 
Slovenj Gradec – Klošter 

Ministrstvo za 
zdravje 

Neposredna 
dodelitev 
sredstev 

 1.800.000,00 6.000.000,00 20.000.000,00 27.800.000,00 

5. Sklad za 
obnovo, PP 
xxxxxx 

MSP - Sklad za obnovo - 
Program ukrepov razvojnih 
spodbud na podlagi 99. člena 
ZORZFS - Prizidek k enoti 
Koroškega doma 
starostnikov v Slovenj 
Gradcu 

Ministrstvo za 
solidarno prihodnost 

Neposredna 
dodelitev 
sredstev 

 1.300.000,00 2.400.000,00 3.100.000,00 6.800.000,00 
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6. Sklad za 
obnovo, PP 
xxxxxx 

MSP - Sklad za obnovo - 
Program ukrepov razvojnih 
spodbud na podlagi 99. člena 
ZORZFS - Gradnja objekta 
CUDV Črna na Koroškem 

Ministrstvo za 
solidarno prihodnost 

Neposredna 
dodelitev 
sredstev 

 700.000,00 2.300.000,00 3.000.000,00 6.000.000,00 

7. Sklad za 
obnovo, PP 
xxxxxx 

MSP - Sklad za obnovo - 
Program ukrepov razvojnih 
spodbud na podlagi 99. člena 
ZORZFS - Gradnja in 
ureditev Varstveno 
delovnega centra SAŠA ter 
gradnja in ureditev bivalnih 
enot 

Ministrstvo za 
solidarno prihodnost 

Neposredna 
dodelitev 
sredstev 

 750.000,00 1.700.000,00 2.400.000,00 4.850.000,00 

8. Sklad za 
obnovo, PP 
xxxxxx 

MSP - Sklad za obnovo - 
Program ukrepov razvojnih 
spodbud na podlagi 99. člena 
ZORZFS - Izgradnja novega 
doma za starejše občane 
DVO Velenje – enota Mislinja 

Ministrstvo za 
solidarno prihodnost 

Neposredna 
dodelitev 
sredstev 

 800.000,00 6.000.000,00 12.700.000,00 19.500.000,00 

Skupaj      20.350.000,00 47.900.000,00 66.700.000,00 134.950.000,00 
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7. SEZNAM UKREPOV/PROJEKTOV RAZVOJNIH SPODBUD 

 

Ukrep št. 1 – Sofinanciranje investicij v vrtce in osnovno šolstvo 

 

Vrsta podpore: Sofinanciranje investicij v vrtcih in osnovnih šolah 

Ministrstvo: Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje 

Izvajalec ukrepa: Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje 

Namen ukrepa (vključno z 
vidikom odprave posledic 
naravne nesreče): 

Namen izvedbe javnega razpisa za sofinanciranje 
investicij v vrtcih in osnovnih šolah izhaja iz dejstva, da 
spadajo vrtci in šole med temeljno javno infrastrukturo, ki 
mora zagotavljati pogoje za normalno delovanje na 
področju vzgoje in izobraževanja. Pristojnost za 
zagotavljanje pogojev spada v okvir nalog občin, ki pa 
same pogosto nimajo dovolj sredstev, zato je 
sofinanciranje s strani države nujno. Zlasti to velja za 
prizadeta območja v poplavah, ki zaradi velikih investicij 
pri odpravljanju posledic škode nimajo zadostnega 
prostega investicijskega potenciala, zato brez zunanje 
pomoči ne zmorejo same zagotavljati potrebnih 
sredstev. 
 
Ostali nameni sofinanciranja investicij v vrtce in osnovne 
šole so še: 

− Zagotavljanje varnosti otrok in zaposlenih 
(poškodovani objekti predstavljajo nevarnost, 
potrebno je zagotoviti ustrezne pogoje za varno 
bivanje in delo). 

− Psihosocialna podpora otrokom in družinam 
(obnovljeni vrtci in šole niso le stavbe, temveč 
prostori varnosti, socializacije in psihološke opore). 

− Preventivna in kakovostna obnova zmanjša stroške 
prihodnjih sanacij, oz. zagotavlja energetsko 
učinkovite, potresno in vremensko bolj odporne 
stavbe. 

− Sofinanciranje v vzgojno izobraževalne objekte je 
investicija v človeški kapital prihodnosti. 

 
Investicije bodo imele zelo pozitiven vpliv tudi na splošne 
vidike doseganja skladnega regionalnega razvoja na 
oškodovanih območjih, med njimi: 

− Dvig kakovosti življenja in privlačnosti okolja za 
mlade družine. Kakovostna predšolska in šolska 
infrastruktura je eden ključnih dejavnikov pri odločitvi 
mladih družin, ali bodo ostale v regiji ali se iz nje 
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odselile. Z investicijami v vrtce in šole se povečuje 
privlačnost območij za priselitev novih prebivalcev, 
kar zmanjšuje demografski upad in spodbuja lokalni 
razvoj. 

− Enake možnosti za otroke ne glede na geografsko 
lego. Posodobitev šol in vrtcev zmanjšuje regionalne 
razlike v dostopu do kakovostne vzgoje in 
izobraževanja. To neposredno prispeva k večji 
socialni koheziji in pravičnosti. 

− Kadrovski razvoj in dolgoročna krepitev človeškega 
kapitala. Kakovostno izobraževanje na lokalni ravni 
pomeni boljše izhodišče za nadaljnje šolanje in večje 
možnosti za zaposlitev. Območja s sodobnimi 
vzgojno-izobraževalnimi ustanovami lažje razvijajo 
lastni človeški kapital, kar dolgoročno povečuje 
konkurenčnost in gospodarski potencial. 

− Ustvarjanje delovnih mest in gospodarski 
multiplikativni učinki. Investicije v gradnjo, obnovo in 
opremo šol ter vrtcev neposredno ustvarjajo delovna 
mesta v gradbeništvu, obrtništvu in dobaviteljskih 
verigah. Posredno pa boljši pogoji za vzgojitelje in 
učitelje prinašajo dolgoročno zaposlitveno stabilnost 
v regiji. Vsaka investicija v javno infrastrukturo ima 
multiplikativen učinek na lokalno gospodarstvo. 

− Zmanjšanje dnevnih migracij in obremenjenosti 
večjih urbanih središč. Če so šole in vrtci v lokalnem 
okolju ustrezno razviti, starši in otroci niso prisiljeni 
migrirati v večja središča. To pomeni manjši pritisk 
na prometno infrastrukturo, manj stroškov in več 
časa, ki ga prebivalci preživijo v lokalnem okolju. 

− Krepitev družbene povezanosti in lokalne identitete. 
Šole in vrtci niso le prostori za učenje, temveč tudi 
središča družbenega in kulturnega življenja. 
Investicije v te objekte prispevajo k večji družbeni 
povezanosti, krepitvi lokalne identitete in participacije 
prebivalcev v skupnosti. Njihova obnova krepi 
pripadnost, vrača življenje v skupnost in spodbuja 
ljudi, da ostanejo na prizadetem območju. 

 

Vrste naložb/Upravičeni stroški: Sofinanciranje načrtovanih projektov za investicije v 
predšolsko in osnovnošolsko vzgojo oziroma v objekte 
vrtcev in osnovnega šolstva v občinah, ki sodijo med 
upravičena območja po Programu ukrepov razvojnih 
spodbud na področju gospodarskega, okoljskega, 
družbenega in kulturnega razvoja ter razvoja človeških 
virov in se izberejo na podlagi javnega razpisa/javnega 
poziva. 
 
Sofinancirajo se investicije v:  

− rekonstrukcije  

− in/ali novogradnje objektov vrtcev in osnovnega 
šolstva,  

ki se izvajajo na podlagi pridobljenega gradbenega 
dovoljenja, zaradi zagotavljanja manjkajočih površin in 



21 
 

prostorov in/ali zagotavljanja statične in potresne 
varnosti objektov. 
 
Upravičeni stroški: 

− Stroški gradbeno - obrtniških in instalacijskih (GOI) 
del, ki nastanejo ob izvedbi rekonstrukcije in/ali 
novogradnje objektov vrtcev in osnovnega šolstva.  

− Stroški projektne dokumentacije in opreme (opcijsko, 
vendar bo posledično možno izbrati manj projektov 
za sofinanciranje). 

 
Pred izvedbo JR je potrebno ugotoviti potrebe 
upravičencev in pripraviti analizo za izvedbo JR, zato 
bodo občine pozvane, da sporočijo načrtovane in 
potrebne investicije. Obseg sofinanciranja se bo določil 
na podlagi pridobljenih podatkov.  
 

Upravičenci: Občine 

Okvirna višina sredstev: 40.000.000,00 EUR 

Vir financiranja:  Sklad za obnovo, PP xxxxxx 

Oblika financiranja: Nepovratna sredstva/javni razpis 

Časovni okvir izvajanja: − Priprava in objava JR: 2026 

− Izbor projektov, izdaja sklepov in pogodb, pričetek 
sofinanciranja: julij 2026. 

− Izvajanje in sofinanciranje projektov: avgust 2026 – 
oktober 2028. 

 
Opomba: Nekatere investicije se bodo zaključile do 
novembra 2028, nekatere pa ne. V vsakem primeru se 
bo sofinanciranje zaključilo v letu 2028. Iz tega razloga 
se sofinancirajo GOI dela, ko dosežejo višino odobrenih 
sofinancerskih sredstev, se le-ta izplačujejo sproti, na 
podlagi izstavljenih računov izvajalca, do višine 
odobrenih sredstev. 
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Ukrep št. 2 – Ureditev javne turistične infrastrukture 

 

Vrsta podpore: Sofinanciranje investicij za ureditev javne turistične 
infrastrukture 

Ministrstvo: Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport 

Izvajalec ukrepa: Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport 

Namen (vključno z vidikom 
odprave posledic naravne 
nesreče): 

Vremenske razmere in neprimerna poselitev sta glavna 
vzroka, ki vplivata na dolgoročno ogroženost in nastalo 
škodo zaradi dolgotrajnih neurij in poplav. To pomeni, da 
bi škoda na infrastrukturi in objektih, ob primernem 
prostorskem načrtovanju, lahko bila precej manjša.  
 
Javni razpis za obnovo turistične infrastrukture bo 
namenjen odpravi posledic poplav, obnovi poplavljenih 
turističnih področij ter izboljšanju razmer na področju 
javne turistične infrastrukture za krepitev odpornosti na 
morebitne prihodnje naravne nesreče. 
 

Javni razpis za turistično infrastrukturo, ki ga ministrstvo 
sicer že izvaja na območju celotne Slovenije, je primerna 
osnova za nadgradnjo v smeri zgoraj opisanih ciljev.  
 
Namen izvedbe javnega razpisa: 

− obnova poplavljene turistične infrastrukture na 
območjih, kjer je bila le-ta v poplavah avgusta 
2023 poškodovana,  

− krepitev obstoječe javne turistične infrastrukture 
za preprečitev škode, ki jo lahko povzročijo 
možne naravne nesreče v prihodnje,  

− spodbujanje regionalnega razvoja na podlagi 
vlaganj v investicije v javno turistično 
infrastrukturo v regiji, ki se sooča z razvojnimi 
težavami,  

− nova in posodobljena javna turistična 
infrastruktura bo imela med drugim pozitiven 
vpliv na ohranjanje in ustvarjanje novih delovnih 
mest, spodbujanje podjetništva, dvig lokalnih 
prihodkov, privabljanje novih obiskovalcev, 
krepitev lokalne identitete in kulturne dediščine, 
izboljšanje kakovosti življenja ter splošno 
konkurenčnost regije. 

 
Sredstva bodo namenjena:  

− sanaciji poškodovane javne turistične 
infrastrukture: 
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o poškodovana javna turistična 
infrastruktura (če je mogoča obnova na 
obstoječi lokaciji),  

o nadomestitev poškodovane javne 
turistične infrastrukture na območju, ki ni 
poplavno ogroženo območje,  

− vlaganjem v obstoječo nepoškodovano, oziroma 
novo javno turistično infrastrukturo, z možnostjo 
ustreznih protipoplavnih zaščit:  

o nova javna turistična infrastruktura na 
območju, ki ni poplavno ogroženo 
območje.  

 

Vrste naložb/Upravičeni stroški: Upravičene bodo investicije, skladno z zgoraj opisanim 
namenom in cilji, na področjih vlaganj v javno turistično 
infrastrukturo, med katero štejejo: 
 

− urbani parki in druge zelene javne površine v 
poselitvenih območjih in zelene javne površine 
na poselitvenih in neposelitvenih območjih,  

− plaže in obale morja, rek, jezer, ribnikov in drugih 
vodnih površin, 

− druga naravna dediščina, valorizirano v turizmu, 

− turistične znamenitosti, 

− parkirne površine v bližini dostopnih poti in 
turističnih znamenitosti, vključno s sanitarijami in 
drugo podporno turistično infrastrukturo na ali ob 
parkirnih površinah (npr. prostori za 
shranjevanje, garderobe),  

− označevalne table, oprema za podajanje 
interaktivnih vsebin s področja turizma in oznake 
za usmerjanje, informiranje ali promocijo 
turističnih znamenitosti, 

− sprehajalne poti, tematske poti, planinske poti, 
dostopne poti1 do turističnih znamenitosti,  

− razgledne površine, tematske ogledne površine, 
površine za oddih, rekreacijo in igro, informativne 
in označevalne površine na mejah varovanih ali 
zavarovanih območij ali v poselitvenih območjih 
znotraj njih, 

− javni pitniki vode in vodnjaki naravne vode.  
 

 
Upravičeni stroški: 

− stroški gradnje in opreme: 

o stroški gradnje: pripravljalna dela z izjemo 

nakupa zemljišč, gradbena in 

inštalacijska dela (GOI dela), postavitev, 

dobava in montaža, 

 
1 Upravičene so zgolj dostopne poti, ki so namenjene pešcem/pohodnikom/sprehajalcem. 
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o stroški investicij v opremo in druga 

opredmetena osnovna sredstva (vključno 

z dobavo, postavitvijo in montažo):  

▪ investicije neposredno v javno 

turistično infrastrukturo (oprema 

za ureditev javne turistične 

infrastrukture, označevanje in 

urejanje turističnih privlačnosti in 

znamenitosti, osvetlitev turistične 

infrastrukture, razgledne 

površine, površine za 

sprostitev…), 

▪ investicije v spremljajočo 

infrastrukturo (sanitarije, 

garderobe, investicije v 

infrastrukturo za zagotavljanje 

trajnostne mobilnosti, 

računalniška, digitalna in IT 

oprema za delovanje javne 

infrastrukture ali izboljšanje njene 

privlačnosti in dostopnosti itd.),  

▪ investicije v opremo za izboljšanje 

turistične ponudbe, vezane na 

izvajanje turističnih produktov na 

ali ob javni turistični infrastrukturi 

(informacijske in vstopne točke, 

športni rekviziti v javni prosti rabi 

(npr. plezalne stene, fitnes na 

prostem, druga oprema za aktivni 

oddih..), osnovna oprema za 

premično gostinsko ponudbo (npr. 

stojnice za gostince, ponudbo 

kmetij in lokalnih obrtnikov in 

umetnikov, oprema za sprostitev 

in sedenje obiskovalcev), oprema 

za kulturne, kulinarične in druge 

prireditve oz. dogodke, druga 

oprema za izboljšanje turistične 

ponudbe in oblikovanje turističnih 

produktov na javnih površinah.  

 

Upravičenci: Občine na upravičenih območjih 

Okvirna višina sredstev: 10.000.000,00 EUR 
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Vir financiranja:  Sklad za obnovo, PP xxxxxx 

Oblika financiranja: Nepovratna sredstva na podlagi izvedbe javnega 
razpisa, višina sofinanciranja: 80 % 

Časovni okvir izvajanja: − Priprava JR: marec 2026 

− Objava JR: september 2026 

− Izbor projektov in sklepi: december 2026 

− Izvajanje projektov: 2027–2028 

− Zaključek projektov 31. 12. 2028  
 

 

Ukrep št. 3 – Ureditev javne infrastrukture poslovnih con za krepitev odpornosti na 
naravne nesreče 

 

Vrsta podpore: Sofinanciranje investicij v gradnjo in posodobitev javne 
infrastrukture poslovnih con 

Ministrstvo: Ministrstvo za kohezijo in regionalni razvoj 

Izvajalec ukrepa: Ministrstvo za kohezijo in regionalni razvoj 

Namen (vključno z vidikom 
odprave posledic naravne 
nesreče): 

Poslovna infrastruktura je bila v poplavah v avgustu 2023 
močno prizadeta. Obseg nastale škode v gospodarstvu 
zaradi poplav avgusta 2023 po uradnih ocenah znaša 
okvirno 400 milijonov EUR, posredna škoda, ki so jo 
utrpela podjetja je še precej višja. Največji delež škode 
je bilo povzročene zaradi uničenih strojev in opreme, 
zalog ter izpada prihodka zaradi nezmožnosti 
obratovanja. Mnoga podjetja, ki so bila prizadeta, se 
nahajajo na območjih poslovnih con, ki so zaradi 
specifične lege v bližini vodotokov, ali manka izvedenih 
protipoplavnih ukrepov posebej v nevarnosti, tudi v 
primeru morebitnih novih poplav.  
 
Javni razpis za sofinanciranje investicij v gradnjo in 
posodobitev javne infrastrukture poslovnih con bo 
namenjen: 

− sofinanciranju ukrepov za izboljšanje varnosti 
pred poplavami v obstoječih poslovnih conah,  

− sofinanciranju gradnje javne infrastrukture za 
ureditev nadomestne lokacije poslovne cone 
(prestavitev cone iz poplavno ogroženega 
območja na poplavno varno lokacijo), 

− sofinanciranju gradnje javne infrastrukture za 
ureditev poslovnih con na poplavno varnih 
območjih.  
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Ukrep bo prispeval k večanju odpornosti poslovne 
infrastrukture na nepredvidene vremenske dogodke. 
Urejena poslovna infrastruktura ima pomembno vlogo pri 
ohranjanju in zagotavljanju nadaljnjega gospodarskega 
razvoja na prizadetih območjih, zlasti to velja za večja 
podjetja, ki so pomemben zaposlovalec in generirajo 
visoko dodano vrednost na zaposlenega ter visoke 
prihodke. Zato je pomembno, da se jim za nadaljnji 
razvoj in obstoj na oškodovanih območjih, s pomočjo 
sredstev iz programa ukrepov, zagotovi nemoteno 
delovanje in obstanek tudi v primeru morebitnih bodočih 
poplav.  
Investicije na področju poslovne infrastrukture prav tako 
pomenijo dodatno spodbudo za lokalno gospodarstvo, 
saj privabljajo nova podjetja in vlagatelje kar 
pomeni ustvarjanje novih delovnih mest, zmanjšanje 
brezposelnosti in povečanje kupne moči prebivalstva v 
regiji. Na ta način se krepi podjetniško okolje, zagotavlja 
se lažji vstop na trg za lokalna podjetja in startupe, kar 
spodbuja inovacije in diverzifikacijo gospodarstva. 
Prisotnost podjetij v poslovnih conah spodbuja tudi 
razvoj spremljajočih storitev (logistika, gostinstvo, 
izobraževanje, itd.), kar vodi v širši gospodarski razvoj 
regije. Ob tem se povečuje tudi lokalna poraba in krepi 
davčna osnova občin. 
 
 

Vrste naložb/Upravičeni stroški: Predmet javnega razpisa je: 

− sofinanciranje ukrepov za izboljšanje varnosti 
pred poplavami v obstoječih poslovnih conah  

− sofinanciranje gradnje javne infrastrukture za 
ureditev nadomestne lokacije poslovne cone 
(prestavitev cone iz poplavno ogroženega 
območja na poplavno varno lokacijo), 

− sofinanciranje gradnje javne infrastrukture za 
ureditev poslovnih con na poplavno varnih 
območjih.  

 

Upravičeni stroški: 

− Gradbeno-obrtniška in instalacijska (GOI) dela,  

− Nakup nezazidanih zemljišč, 

− Storitve zunanjih izvajalcev (investicijska 
dokumentacija, projektna dokumentacija, 
strokovni nadzor). 

 

Upravičenci: občine 

Okvirna višina sredstev: 20.000.000,00 EUR 
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Vir financiranja:  Sklad za obnovo, PP xxxxxx 

Oblika financiranja: Nepovratna sredstva/javni razpis 

Časovni okvir izvajanja: − Priprava JR: marec 2026 

− Objava JR: september 2026 

− Izbor projektov in sklepi: december 2026 

− Izvajanje projektov: 2027–2028 

− Zaključek projektov 31. 12. 2028  
 

 

Ukrep št. 4 – Splošna bolnišnica Slovenj Gradec: Izgradnja novega objekta SB Slovenj 
Gradec – Klošter 

 

Vrsta podpore: Financiranje investicije izgradnja novega objekta SB Slovenj 
Gradec - Klošter  

Ministrstvo: Ministrstvo za zdravje 

Izvajalec ukrepa: Ministrstvo za zdravje, Urad Republike Slovenije za nadzor, 
kakovost in investicije v zdravstvu 

Namen (vključno z vidikom 
odprave posledic naravne 
nesreče): 

Objekti zdravstvene infrastrukture so ključni objekti 
splošnega družbenega pomena. Poslopje SB Slovenj 
Gradec sestavljata dve stavbi, in sicer stavba imenovana 
»klošter«, in stavba kirurškega oddelka. Kot del SB Slovenj 
Gradec predstavljata nepogrešljiv del sistema zaščite, 
reševanja in delovanja javnih služb tako v normalnih 
razmerah, kot v času naravnih nesreč in drugih kriznih 
situacij. Objekta sta v izredno slabem stanju in ne ustrezata 
sodobnim funkcionalnim, varnostnim in tehničnim 
standardom. Zaradi nadaljnjega zagotavljanja nujnih 
zdravstvenih storitev ter bodočega razvoja zdravstvene 
dejavnosti v Koroški regiji, s tem pa tudi zmanjševanja 
tveganja za zdravje in življenje ljudi v času naravnih nesreč 
kot so npr. poplave, je investicija v izgradnjo novega objekta 
nujna. 
 
Prebivalci v Koroški statistični regiji so bili v letu 2023 v 
povprečju stari 45,1 leta, kar je leto dni več od povprečja v 
Sloveniji. Delež prebivalcev, starih 65 let ali več, je bil četrti 
najvišji med regijami (23,2 %), delež mlajših od 15 let pa pod 
povprečjem (14,4 %). Glede na demografske projekcije pa 
lahko v naslednjih letih pričakujemo še višji delež prebivalcev 
starejših od 65 let, ki so tudi največji uporabnik zdravstvenih 
storitev, zlasti specialističnih zdravstvenih obravnav, 
hospitalizacij in dolgotrajne oskrbe.  
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V tem kontekstu je ključno, da je zdravstvena infrastruktura, 
ki je temelj delovanja zdravstvenega sistema in ima ključno 
vlogo pri zagotavljanju kakovostne, dostopne in trajnostne 
oskrbe, pripravljena tako na prihajajoče demografske izzive, 
kot na morebitne prihodnje naravne katastrofe. Te so spričo 
klimatskih sprememb, kot dokazujejo dogodki v avgustu 
2023, tudi v Koroški regiji vse pogostejše.  
 
Iz delnega regijskega načrta Zaščite in reševanja ob 
poplavah v Koroški regiji (številka: 8421-38/2024-1-DGZR z 
dne 12. 12. 2024) izhaja, da je kar 6 od 12 občin uvrščenih v 
5 razred ogroženosti, med njimi tudi Mestna občina Slovenj 
Gradec, kar pomeni zelo veliko stopnjo ogroženosti. Prav 
tako lahko iz ocen ranljivosti in tveganj za zdravje zaradi 
podnebnih sprememb ugotovimo, da napovedi kažejo, da 
lahko v bodoče pričakujemo povečano jakost in pogostost 
izjemnih padavin in s tem verjetnost za poplave in plazove. 
Gre za dogodke, ki neposredno vplivajo na povečano število 
obravnav in hospitalizacij, tako zaradi neposrednih izrednih 
vremenskih dogodkov, kot tudi posledic, ki jih spremljajo (npr. 
poškodbe, večja nevarnost črevesnih nalezljivih bolezni, 
obravnave in hospitalizacije zaradi onesnaženih virov pitne 
vode,…). 
 
Iz izkušenj vemo, da intenzivnejše, obsežnejše in 
dolgotrajnejše poplave lahko povzročijo tudi verižne nesreče, 
med katerimi so problematične predvsem prekinitve 
transportnih poti. Iz tega naslova je ključno, da je vsa 
potrebna zdravstvena infrastruktura tako za prebivalstvo 
regije, kot za reševalne ekipe in druge osebe, ki se nahajajo 
na območju (turisti,…), na voljo v regiji. 
 
Ob tem je regija v poplavah avgusta 2023 utrpela obsežno 
škodo na vseh področjih javne, gospodarske in zasebne 
infrastrukture, kar je še zaostrilo potrebo po celoviti obnovi in 
krepitvi odpornosti regije kot celote. V luči naravne nesreče 
se je ponovno pokazala ključna vloga kritične državne 
infrastrukture v času izrednih razmer. Žal pa so objekti SB 
Slovenj Gradec, tako klošter kot tudi kirurški objekt, ki 
predstavljajo nepogrešljiv del sistema zaščite, reševanja in 
delovanja javnih služb v kriznih situacijah, v izredno slabem 
stanju in ne ustrezata sodobnim funkcionalnim, varnostnim in 
tehničnim standardom. Glede na vlogo kritične bolnišnične 
infrastrukture v sistemu kriznega odzivanja je jasno, da je 
novogradnja nujna in upravičena za financiranje (v celoti) iz 
namenskih sredstev za odpravo posledic poplav, saj gre za 
neposredno infrastrukturo, ki je v času naravnih nesreč 
ključna za delovanje države.  
 
Urad Republike Slovenije za nadzor, kakovost in investicije v 
zdravstvu izvaja investicije v zdravstvu v skladu s 
prioritetami, pri čemer ima za večkratnik razpoložljivih 
sredstev investicijskih dokumentacij za izvedbo potrebnih 
razvojnih projektov. Proračunska sredstva UNKIZ so zelo 
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omejena, potrebe po investicijah na področju zdravstva so 
velike, država je pri poplavni obnovi veliko pozornosti 
namenjala odpravljanju posledic na premoženju lokalnih 
skupnosti ter fizičnih oseb, manj na državnem premoženju. 
Zato je UNKIZ zainteresiran, da se projekt pripozna kot 
ključna razvojna spodbuda za regijo, spričo zelo slabih 
razmer v SB Slovenj Gradec. Na podlagi uvrstitve v program 
bo UNKIZ lahko izpeljal investicijo v nadgradnjo zdravstvene 
infrastrukture v Koroški regiji. 
 
Koroška regija je tudi sicer glede na dostopnost do 
zdravstvenih storitev (ki neposredno vpliva na kakovost 
življenja prebivalcev) pod slovenskim povprečjem. Dva 
glavna vzroka za to sta: 

− pomanjkanje zdravstvenih kapacitet (infrastruktura in 
oprema),  

− pomanjkanje kadra in opreme, kar dodatno obremenjuje 
obstoječe zdravstvene delavce. 

 
Investicije v zdravstveno infrastrukturo pa niso zgolj naložbe 
v zdravje ljudi, temveč pomenijo tudi zagotavljanje enakega 
dostopa do zdravstvenih storitev in s tem izboljšanja 
življenjskih pogojev. To pa mora biti na primerljivem nivoju 
biti zagotovljeno vsem prebivalcem Republike Slovenije, 
neodvisno od tega, v kateri regiji živijo. Predmetna investicija 
bo imela izrazito pozitiven vpliv na doseganje skladnejšega 
regionalnega razvoja Koroške regije, zlasti z: 

− Izboljšanjem dostopnosti do zdravstvenih storitev. Nova 
stavba bo omogočila prebivalcem regije enakopravno 
zdravstveno obravnavo, primerljivo z bolj razvitimi 
območji. S tem se zmanjšujejo razlike v dostopu do 
temeljnih javnih storitev. 

− Višjo kakovostjo zdravstvene oskrbe. Nova infrastruktura 
pomeni sodobno zdravstveno opremo, boljše pogoje za 
zdravstveno osebje ter višjo raven varnosti pacientov. To 
prispeva k višji kakovosti zdravljenja in boljšim 
zdravstvenim izidom. 

− Ustvarjanjem delovnih mest in privabljanje strokovnega 
kadra. Sodobna bolnišnica povečuje privlačnost regije za 
zdravnike, medicinske sestre in druge strokovnjake, ki se 
sicer pogosto selijo v mesta, kjer so pogoji za delo boljši. 
Zaposlovanje visoko usposobljenega kadra spodbuja dvig 
ravni znanja in priložnosti tudi na drugih področjih. 

− Gospodarsko-multiplikativnimi učinki. Gradnja in 
delovanje bolnišnice ustvarjata povpraševanje po lokalnih 
storitvah (gradbeništvo, vzdrževanje, prehrana, čiščenje, 
dobavitelji medicinske opreme). To spodbuja rast 
lokalnega gospodarstva in ustvarja nova delovna mesta 
tudi izven zdravstva. 

− Zadrževanjem in privabljanjem novih prebivalcev v regijo. 
Kakovostna zdravstvena infrastruktura je ključna za 
odločitev prebivalcev, ali bodo ostali v regiji. Nova 
bolnišnica povečuje privlačnost območja za mlajše 
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družine ter zmanjšuje trend odseljevanja v razvitejša 
središča. 

− Zmanjševanjem razvojnih razlik. Manj razvite regije 
pogosto zaostajajo prav pri zdravstveni infrastrukturi. Z 
gradnjo nove bolnišnice se zmanjšujejo razlike v 
primerjavi z bolj razvitimi območji in uresničuje cilj 
uravnoteženega dostopa do temeljnih javnih storitev. 

− Krepitvijo dolgoročne stabilnosti skupnosti. Nova 
bolnišnica je strateška investicija v odpornost regije, zlasti 
v primeru naravnih nesreč. Zagotavlja trajno in 
kakovostno oskrbo, pripravljenost na krizne razmere ter 
dolgoročno stabilnost in vzdržnost zdravstvenega 
sistema, vključno z vzpostavitvijo ustreznih kapacitet za 
nujno medicinsko pomoč. 

Objekt klošter 

Zaradi starosti in dotrajanosti je bilo po poplavah na objektu 
klošter opravljenih več strokovnih pregledov ter sanitarno 
zdravstvena presoja, na podlagi česar je bilo ugotovljeno, da 
stanje objekta več ne ustreza zahtevanim zakonskim 
predpisom, predvsem iz naslednjih razlogov: 

− konstrukcija objekta je neprimerna in ni več varna za 
uporabo; 

− prišlo je do zamakanja nosilnih sten in temeljev; 

− prostori so neprimerni za nadaljnjo zdravstveno oskrbo 
(vlaga, plesen, poškodovani napeljavi itd.); 

− začasne rešitve niso dolgoročno vzdržne. 

Objekt klošter je dotrajan do te mere, da ob vsakem večjem 
nalivu prihaja do vdora meteornih vod. Objekt ima stara 
lesena okna, ki ne tesnijo, zato prepuščajo vodo in veter, kar 
dodatno poslabšuje pogoje za delo in varnost zaposlenih ter 
uporabnikov storitev. Objekt nima ustreznega toplotnega 
ovoja, zaradi česar je energetsko izjemno potraten. Na več 
mestih odpada omet. Ob zadnjih neurjih so bili poškodovani 
energetski vodi, kar vodi v motnje v delovanju vitalnih 
sistemov. V objektu se kljub neustreznim prostorskim 
pogojem še vedno izvajajo ključne dejavnosti, med drugim 
mikrobiološka dejavnost, ki zahteva strogo kontrolirane 
pogoje, ki pa jih glede na stanje ne moremo zagotoviti. Med 
drugim zaradi prostorske stiske ne moremo zagotoviti 
razdelitve laboratorija na izolirnico in molekularni del, ter 
prostorov za gojenje gliv. Prav tako so neprimerni prostori za 
osebje in ne zagotavljajo osnovnih standardov za delo in 
počitek. Endoskopska dejavnost je trenutno locirana v 
prostorih, kjer ni mogoče optimalno zagotoviti ustrezne 
ločitve čistih in nečistih poti, zato je nujno zagotoviti ločene 
prostore. Poleg tega so obstoječe elektro in strojne inštalacije 
neustrezne in ne omogočajo varnega ter učinkovitega 
izvajanja dejavnosti. V delu objekta so leseni stropi, kar 
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povečuje požarno ogroženost, glede na to, da v objektu ni 
nameščenih požarnih sistemov. 

Zaradi nujne potrebe po nadaljnjem zagotavljanju primernih 
zdravstvenih storitev in zagotovitvi varnega, sodobnega in 
dostopnega okolja za paciente in zaposlene, je predvidena 
rušitev obstoječega objekta in izgradnja novega objekta, v 
skladu s sodobnimi standardi. 

Izvedba nadomestne novogradnje je nujno potrebna z vidika 
zagotovitve prostorov za selitev uporabnikov, ki so trenutno 
locirani v kirurškem objektu (kirurški oddelek in ambulante, 
travmatološki oddelek in ambulante, ortopedske ambulante, 
fizioterapija, …) ter zagotovitve ustreznih prostorov za 
uporabnike, ki so trenutno locirani v starem objektu kloštra 
(mikrobiološki laboratorij, razdeljevanje perila, vzdrževalne 
službe, služba za informatiko, zdravniške sobe in arhivi). 
Dodatno je nujno potrebno zagotoviti prostore za nevrološki 
oddelek, paliativni oddelek ter nove prostore endoskopske 
dejavnosti, saj se dejavnost trenutno izvaja v neprimernih 
prostorih. 

Kirurški objekt 

Potreba po nadomestni gradnji objekta klošter izhaja tudi iz 
neustreznih razmer v obstoječem kirurškem objektu, ki v 
sedanjem stanju ne izpolnjuje več minimalnih pogojev za 
varno in kakovostno izvajanje dejavnosti. Ta objekt bo v 
nadaljevanju prav tako potreben nadomestitve z 
novogradnjo. Da bi lahko tudi v času rušitve kirurškega 
objekta nemoteno izvajali zdravstvene storitve ter pacientom 
zagotavljali celovito in varno zdravstveno obravnavo, je 
gradnja novega objekta, ki bo nadomestil klošter, ključnega 
pomena. S tem bomo zagotovili neprekinjeno izvajanje 
bolnišnične dejavnosti v ustreznih pogojih. 
 
Obstoječi kirurški objekt je instalacijsko povsem dotrajan, 
pojavljajo se pogosti izlivi vode iz ogrevalnega omrežja, 
pogosto pušča obstoječe kanalizacijsko omrežje, električno 
omrežje ne zagotavlja agregatskega napajanja. V objektu je 
pomanjkljivo prezračevanje, ki je omejeno na naravno 
prezračevanje skozi okna. Lokalno so nameščene split 
klimatske naprave, ki pa ne omogočajo prezračevanja, 
ampak zgolj pohlajevanje centralnih hodnikov. V objektu ni 
zasilne razsvetljave in izhodnih piktogramov, kar poleg 
potresne ogroženosti povečuje tudi ogroženost v primeru 
požara. Podpostaja v kleti objekta je zelo dotrajana. V letu 
2025 so bile izvedene zakonsko predpisane meritve NN 
električne inštalacije, ki so pokazale, da električne inštalacije 
v kirurškem objektu niso ustrezne. Projektantska ocena 
stroškov sanacije elektro inštalacij za kirurški objekt je 
ocenjena na minimalno 300€/m2 (neto kvadratura objekta: 
6.296 m2 ). Objekt ne ustreza aktualnim TGS smernicam 
požarne varnosti, saj nima ustreznih evakuacijskih poti. Prav 
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tako v objektu ni urejenih ločenih požarnih sektorjev, ki bi 
preprečevale širjenje morebitnega požara po celotnem 
objektu. Na objektu se pojavljajo horizontalne in vertikalne 
razpoke po hodnikih, na zunanji strani odpada omet. Objekt 
je energetsko zelo potraten. Na objektu ni nameščenega 
toplotnega ovoja, obstoječe stavbno pohištvo je dotrajano, ne 
tesni, na več mestih odpadajo betonske špalete. Sanitarije in 
kopalnice so povsem dotrajane. Sanitarije in eno kopalnico si 
na oddelku delijo vsi pacienti. V kletnih prostorih se zaradi 
vdora vlage pojavlja črna plesen. Pogosto prihaja tudi do 
vdorov meteornih in fekalnih vod. 
 
SB Slovenj Gradec ima zaradi navedenih težav velike stroške 
s popravili in sanacijami vodovodne, ogrevalne in električne 
napeljave, ki hkrati motijo delovne procese na oddelkih in 
ambulantah. 
 
Novogradnja objekta SB Slovenj Gradec je za potrebe 
Splošne bolnišnice Slovenj Gradec, kot tudi Koroške in 
Savinjsko-Šaleške regije, na območju katere se opravlja 
dejavnost na sekundarni ravni, eden ključnih projektov za 
izboljšanje socialnega in zdravstvenega varstva.  

Vrste naložb/Upravičeni 
stroški: 

Predmet investicije je odstranitev celotnega objekta ''klošter'' 
ter novogradnja bolnišničnega objekta.  
 
Predmet investicije je odstranitev objekta Klošter, ki obsega 
klet, pritličje, prvo in drugo nadstropje v skupni površini 4.945 
m2. Predvidena je odstranitev celotnega objekta ter 
novogradnja bolnišničnega objekta, s predvidenimi 7 
etažami: 2 kletni etaži, pritličje in še 4 nadzemne etaže. 
Objekt je zasnove L oblike s centralnim jedrom, ki omogoča 
ustrezno delitev oddelkov in ostalih sklopov znotraj 
bolnišničnega oddelka. Na terenu z L obliko se zapre 
bolnišnični del in se ga loči od prometnega. S tem se pridobi 
urejen manjši vrt ter dostopno promenado do glavnega vhoda 
objekta. Zasnova bolnišnice je fleksibilna, saj poleg 
predlagane razporeditve dejavnosti, omogoča tudi drugačno 
razporeditev v ambulantnih in sobnih etažah v primeru 
dolgoročnega spreminjanja ali združevanja prostorov. Objekt 
bolnišnice ima en glavni vhod s terena, ki je dostopen preko 
vstopne promenade do objekta ter pet evakuacijskih izhodov 
na teren. Nov objekt se v kletni etaži poveže z obstoječim 
objektom interne s podzemnim hodnikom. Na nivoju terena 
je urejen tudi dovoz v kletno etažo objekta. Zunanja ureditev 
upošteva zahteve po zelenih površinah, saj je 39 % gradbene 
parcele urejene kot zelena površina. Zunanja ureditev se 
prilagaja pogojem lokacije, vzpostavlja funkcionalne površine 
in povezave na sosednja območja ter ustvarja zelene 
ambiente, primerne za odmor in počitek pacientov, 
zaposlenih in obiskovalcev. V parterju objekta so oblikovane 
zelene in tlakovane površine. Vse površine namenjene 
pešcem in dostopi do objekta so predvideni brez ovir. 
 
V objektu so predvidene naslednje dejavnosti in spremljajoči 
programi:  
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– centralni laboratorij;  
– mikrobiološki laboratorij;  
– specialistične ambulante (kardiološke, endoskopske, 
nevrološke in polivalentne ordinacije);  
– trije bolniški posteljni oddelki - Oddelek za nevrologijo (12 
postelj), oddelek za paliativno oskrbo (15 postelj) in negovalni 
oddelek (15 postelj), skupaj 42 postelj;  
– prostori za zdravnike in spremljajoče medicinsko osebje; 
– prostori za upravo, administracijo in IT podporo; 
– ravnanje s perilom;  
– sprejem; 
– arhiv; 
– servisni prostori (tehnične delavnice, garderobe, sanitarije, 
perilo, čistila, odpadki,…); 
– zunanje površine (balkoni, terase, atrij);  
– prostori strojnih instalacij; 
– prostori elektro instalacij; 
– vertikalne in horizontalne komunikacije; 
– parkirna mesta za osebna vozila in kolesarnica; 
– dovozna klančina in manipulacijske površine. 
 
Glede na zaostrene mednarodne razmere v širši regiji bo v 
fazi izdelave PZI dokumentacije izvedena analiza o 
možnostih večnamenske rabe določenih prostorov. V tem 
okviru je mogoče del parkirišč v kleti objekta zasnovati 
oziroma prilagoditi tako, da bi jih bilo možno souporabiti tudi 
kot zaklonišče v primeru izrednih razmer. 
 
Upravičeni stroški:  

− GOI dela, 

− Projektna dokumentacija. 

Upravičenci: Ministrstvo za zdravje, Urad Republike Slovenije za nadzor, 
kakovost in investicije v zdravstvu 

Okvirna višina sredstev: 27.800.000,00 EUR 

Vir financiranja:  Sklad za obnovo, PP xxxxxx 

Oblika financiranja: Izvedba projekta na podlagi sklenjene neposredne pogodbe. 

Časovni okvir izvajanja: − Gradbeno dovoljenje št. 351-126/2022-6245-21 je bilo 
pridobljeno 15. 6. 2022.  

− Izvedba JN za izdelavo PZI: december 2025 

− Izdelava PZI dokumentacije: junij 2026 

− Izvedba JN za izbor izvajalca nadzora in GOI del: avgust 
2026 

− Izvedba GOI del in montaža opreme: julij 2028 

− Pridobitev uporabnega dovoljenja: september 2028 
 

 



34 
 

Ukrep št. 5 – Prizidek k enoti Koroškega doma starostnikov v Slovenj Gradcu 

 

Vrsta podpore: Financiranje investicije v izgradnjo prizidka 

Ministrstvo: Ministrstvo za solidarno prihodnost 

Izvajalec ukrepa: Ministrstvo za solidarno prihodnost 

Namen (vključno z vidikom 
odprave posledic naravne 
nesreče): 

Slovenija je država z dolgoživo družbo. Pričakovano 

trajanje življenja se podaljšuje, delež starejših od 65 let 

narašča in trenutno zajema 20,9 % prebivalstva. Ob 

upoštevanju gibanja pričakovanega trajanja življenja 

bodo spremembe v strukturi prebivalstva v Sloveniji še 

izrazitejše. Do leta 2030 se bo delež prebivalstva, 

starega 65 let in več, povečal na 24,8 %, do leta 2060 pa 

na 29,5 %. 

Spremenjene demografske razmere vplivajo tudi na 
strukturo uporabnikov socialnovarstvenih storitev in 
programov. Enota Koroškega doma starostnikov Slovenj 
Gradec je specializirana predvsem za oskrbo oseb z 
demenco. Izvajalci institucionalnega varstva se morajo v 
okviru doseganja Ciljev Resolucije o nacionalnem 
programu socialnega varstva 2022–2030 prilagoditi 
spreminjanju starostne strukture uporabnikov - gre za 
starejše nad 80 in tudi nad 90 let. S tem pa se 
spreminjajo tudi potrebe uporabnikov, še posebej na 
področju zagotavljanja skrbi za osebe z demenco. V 
okviru ciljev Strategije za obvladovanje demence v 
Sloveniji do 2030 morajo izvajalci institucionalnega 
varstva starejših zagotoviti uporabnikom možnost izbire 
storitev ter zadostno število prilagojenih storitev, tudi za 
osebe z nevrodegenerativnimi boleznimi, med katerimi 
je med našimi uporabniki največ oseb z demenco. S 
prilagojenimi storitvami tem ciljnim skupinam 
uporabnikov lahko bistveno izboljšamo kvaliteto 
njihovega življenja, svojcem pa zagotovimo ustrezno 
pomoč pri skrbi za obolelega družinskega člana. 
Demenca je bolezen, ki ne prizadene zgolj obolelega, 
temveč močno zaznamuje življenje celotne družine in 
njenega okolja. Raziskave kažejo, da povprečno za 
osebo z demenco skrbijo tri osebe, zato Strategija 
obvladovanja demence opozarja tudi na visoko 
ekonomsko breme te bolezni.  
 
Enota Slovenj Gradec daje med svojimi storitvami velik 
poudarek tudi na storitvah v skupnosti, z različnimi 
oblikami pomoči, ki potekajo v domačem okolju. 
Spodbuja okoliščine, da ljudje ostajajo doma, dokler jim 
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je tam mogoče zagotoviti ustrezen obseg pomoči. 
Vendarle, pri osebah z demenco ustrezne oskrbe 
pogosto ni mogoče zagotavljati v domačem okolju.  
 
Vse več oskrbovancev prihaja v dom tudi v paliativno 
oskrbo, kar prav tako zahteva prostorske prilagoditve. 
 
Glede na porast števila bolezni, se povečujejo tudi 
čakalne vrste za sprejem v dom. Trenutno ima enota 
Slovenj Gradec na seznamu 700 čakajočih oseb. 
Dodatne kapacitete so zato za regijo nujne, zlasti z vidika 
zagotavljanja oskrbe oseb z demenco, dolgotrajne 
oskrbe ter paliativne oskrbe, saj se Koroška regija sooča 
z izrazitim demografskim trendom staranja prebivalstva. 
Povpraševanje po institucionalnem varstvu starejših 
narašča in ga kljub novim oblikam izvajanja dolgotrajne 
oskrbe ni mogoče nasloviti z obstoječimi kapacitetami v 
institucionalnem varstvu.  
 
Vsem zahtevam na področju dolgotrajne in paliativne 
oskrbe pa mora v tehničnem in prostorskem smislu 
slediti tudi kuhinja, ki je bila po prejšnjih konceptih dela 
predvidena zgolj kot razdelilnica.  
 
V okviru izvajanja investicijskih del bo s tehničnimi 
izboljšavami zagotovljena tudi večja odpornost objekta 
za primer naravnih in drugih nesreč, vključno z 
izboljšanjem pogojev za oskrbo v primeru okužb. 
Zasnova objekta omogoča implementacijo načel 
energetske učinkovitosti, uporabe obnovljivih virov 
energije, trajnostne gradnje.  
 
Pomen te naložbe sovpada tudi z nujno potrebno 
krepitvijo socialnih programov v regiji glede na njene 
potrebe. Investicije na področju infrastrukture oskrbe 
starejših močno prispevajo k ciljem politike skladnega 
regionalnega razvoja, saj pozitivno vplivajo na: 

− Dvig kakovosti življenja lokalnega prebivalstva. 
Dom starostnikov zagotavlja nujno infrastrukturo 
za varstvo starejših v regiji, kjer so demografski 
trendi izrazito neugodni (staranje prebivalstva, 
odseljevanje mladih). S tem se zmanjšujejo 
regionalne razlike v dostopu do socialnih in 
zdravstvenih storitev. 

− Gospodarske učinke in nova delovna mesta. 
Gradnja in delovanje doma generira nova 
delovna mesta (zaposlitve v zdravstvu, oskrbi, 
kuhinji, vzdrževanju, administraciji). Posredno 
spodbuja ekonomijo lokalnega gospodarstva, saj 
se veča povpraševanje po lokalnih storitvah, 
dobaviteljih, kar ima multiplikativni učinek na 
regionalni BDP in zmanjševanje brezposelnosti. 

− Preprečevanja odseljevanja in privabljanje novih 
prebivalcev v regijo. Kakovostna infrastruktura za 
starejše povečuje privlačnost regije tudi za 
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mlajše generacije (ker imajo zagotovljeno oskrbo 
za svoje starše). Posredno zmanjšuje 
odseljevanje in podpira večjo stabilnost 
skupnosti. 

− Razvoj socialne kohezije in medgeneracijskih 
povezav. Dom starostnikov ni zgolj zdravstvena 
in socialna ustanova, temveč pogosto deluje kot 
središče skupnosti (prireditve, prostovoljstvo, 
sodelovanje z lokalnimi šolami). S tem krepi 
medgeneracijsko sodelovanje in zmanjšuje 
občutek izoliranosti. 

− Izravnava razvojnih razlik. Manj razvite regije 
pogosto zaostajajo prav pri infrastrukturi za 
starejše. Investicije na tem področju neposredno 
zmanjšujejo razliko v primerjavi z bolj razvitimi 
regijami, kjer je takšna infrastruktura že 
vzpostavljena. To sledi cilju skladnega 
regionalnega razvoja, kot ga opredeljujejo 
nacionalne razvojne strategije in evropska 
kohezijska politika. 

− Povečanje odpornosti regije na demografske in 
socialne pritiske. Vlaganje v oskrbo starejših 
pomeni dolgoročno prilagoditev na demografske 
spremembe, kar krepi odpornost regije in 
zmanjšuje tveganje za socialno izključenost 
prebivalstva.  

 
Izvedba dodatnih kapacitet za dom starejših v Slovenj 
Gradcu je z vidika demografske nujnosti in družbenih 
potreb pripoznana kot prednostna razvojna investicija. 
Ustrezna skrb za starejše omogoča medgeneracijsko 
solidarnost, razbremenjuje družine ter krepi družbeno 
kohezijo. Z vidika dolgoročne vzdržnosti sistema 
socialnega varstva je izgradnja dodatnih kapacitet v 
institucionalnem varstvu starejših nujna za zagotavljanje 
univerzalne dostopnosti do storitev, ki so temeljne za 
dostojno staranje.  
 
Ob upoštevanju trenutne proračunske zmogljivosti 
projekt brez podpore iz programa ukrepov razvojnih 
spodbud ni izvedljiv, kljub njegovi strateški pomembnosti 
in nujnosti. 
 

Vrste naložb/Upravičeni stroški: Predmet projekta je gradnja prizidka objektu Koroškega 
doma starostnikov v Slovenj Gradcu s kapaciteto 43 
postelj. 
 
Upravičeni stroški:  

− projektna dokumentacija, 

− investicijska dokumentacija, 

− GOI dela, 

− strokovni nadzor, 

− oprema. 
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Predvidena dela: 

− Dograditev objekta za zagotavljanje dodatnih 
kapacitet za 43 stanovalcev, 

− Sanacija strehe objekta in prezračevalnega 
sistema, 

− Ureditev dodatnih kapacitet kuhinje, ki ne 
zadošča za zadovoljevanje potreb, 

− Ureditev prostora za »Oazo« in apartmaja za 
svojce (skladno z usmeritvami DO in paliativne 
oskrbe v instituciji), 

− Ureditev dodatne pisarne za izvajalce 
dolgotrajne oskrbe in povečanje prostorov za 
dnevno varstvo 
 

Predvidena dela vključujejo nadzidavo trakta A in B (3. 
nadstropje), prizidavo trakta A na vzhodni strani 
(K+P+3), prizidavo trakta B na severni strani (P+3). Za 
povečanje tlorisnih površin v pritličju (vhodna avla, 
dnevni skupni prostori, pisarne ter kuhinja) se predvidi 
prizidava na severni strani z orientacijo proti parku.  
 
 

Upravičenci: Koroški dom starostnikov Slovenj Gradec 

Okvirna višina sredstev: 6.800.000,00 EUR 

Vir financiranja:  Sklad za obnovo, PP xxxxxx 

Oblika financiranja: Izveden projekt na podlagi sklenjene neposredne 
pogodbe. 
 
 

Časovni okvir izvajanja: − Priprava projektne dokumentacije, pridobitev 
gradbenega dovoljenja, izvedba JN za izvajalca del: 
avgust 2026 

− GOI dela: november 2026 (15 mesecev) 

− Pridobitev uporabnega dovoljenja, pričetek uporabe 
objekta: januar 2028 

 

Ukrep št. 6 – Gradnja objekta CUDV Črna na Koroškem 

 

Vrsta podpore: Sofinanciranje investicije v izgradnjo objekta CUDV 

Ministrstvo: Ministrstvo za solidarno prihodnost 
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Izvajalec ukrepa: Ministrstvo za solidarno prihodnost 

Namen (vključno z vidikom 
odprave posledic naravne 
nesreče): 

Center za usposabljanje, delo in varstvo Črna na 
Koroškem je ustanova, ki s spoštovanjem različnosti in 
osebnega dostojanstva vseh deležnikov, zagotavlja 
kakovostne in inovativne programe dela z osebami z 
motnjo v duševnem razvoju in ima v okviru regije 
prepoznano mesto in poslanstvo. Vizija centra sledi cilju 
Resolucije o nacionalnem programu socialnega varstva 
za obdobje 2022–2030, ki predvideva nadgradnjo 
izvajanja storitev, ki omogočajo uporabnikom 
samostojno bivanje s podporo. Center prav tako sledi 
usmeritvam Strategije Republike Slovenije za 
deinstitucionalizacijo v socialnem varstvu za obdobje 
2024–2034, ki kot najprimernejšo rešitev za uporabnike 
predvideva bivanje oseb v manjših bivalnih enotah v 
občinah bližje domu in primarni družini, torej izven 
centralnih stavb. 

Pomemben del deinstitucionalizacije zavoda je že bil 
izveden. Manjši del uporabnikov, predvsem tistih s 
hujšimi zdravstvenimi težavami pa še vedno živi v 
zgradbi, ki je neprimerna za bivanje, saj ne zagotavlja 
možnosti varne in kakovostne oskrbe, in se je v 
preteklosti izkazala kot problematična tako v času 
poplav, kot zagotavljanja oskrbe v času Covida-19. 
Obstoječi prostori zaradi dotrajanosti ne izpolnjujejo več 
minimalnih pogojev za varno in kakovostno izvajanje 
storitev.  
 
Upoštevaje varnost in kakovost storitev v obstoječi 
zgradbi, doseganja cilja ohranitve izvajanja storitev na 
obstoječi lokaciji in s tem povezanega ohranjanja 
delovnih mest v regiji, je nujna izgradnja nove bivalne 
enote za 24 oseb z motnjami v duševnem razvoju s 
servisnimi prostori, navedenimi v nadaljevanju. 
Nadaljnje odlašanje z investicijo povečuje tveganje za 
varnost tako uporabnikov kot zaposlenih ter ogroža 
kontinuirano izvajanje zakonsko opredeljenih 
socialnovarstvenih storitev. Zagotovitev sredstev v 
okviru sofinanciranja programa ukrepov razvojnih 
spodbud je pomembno ne samo za zagotavljanje boljših 
pogojev za izvajanje storitev, temveč povečuje 
odpornost na naravne nesreče ter zagotavlja varnejšo 
obravnavo v primeru izbruha nalezljivih bolezni. Hkrati 
pa s ciljem deinstitucionalizacije izboljšuje tudi 
zadovoljevanje individualnih potreb uporabnikov ter 
obseg programov. Novi objekt bo zasnovan z 
upoštevanjem sodobnih gradbenih standardov, kar bo 
pomembno pripomoglo k dvigu odpornosti infrastrukture 
in zagotavljanju neprekinjenega delovanja tudi v kriznih 
razmerah. 
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Gradnja novega centra bo imela pozitiven vpliv na 
doseganje kazalnikov razvitosti regije in zmanjševanja 
razlik med slabše razvito Koroško regijo in ostalimi 
slovenskimi regijami zlasti z:  

− Izboljšanjem dostopnosti storitev za ranljive 
skupine. Postavitev centra zagotavlja 
enakopravnost prebivalcev in zmanjšuje razvojni 
primanjkljaj v primerjavi z bolj razvitimi območji. 

− Ustvarjanjem novih delovnih mest. Center 
zaposluje strokovni kader (specialne pedagoge, 
terapevte, socialne delavce, zdravstveno osebje, 
administracijo) ter podporno osebje. To krepi 
lokalni trg dela in zmanjšuje brezposelnost. 

− Razvoj socialne vključenosti in enakih možnosti. 
Center spodbuja vključevanje oseb z motnjami v 
duševnem razvoju v širše družbeno okolje in jim 
omogoča pridobivanje delovnih ter življenjskih 
spretnosti. To zmanjšuje socialno izključenost in 
krepi solidarnost v lokalni skupnosti. 

− Razbremenitev družin in krepitev življenjske 
kakovosti. Vlaganje v infrastrukturo prinaša 
podporo družinam, ki same ne morejo 
zagotavljati celodnevne oskrbe. S tem se 
izboljšuje kakovost življenja tako uporabnikov kot 
njihovih svojcev, kar prispeva k večji stabilnosti 
skupnosti. 

− Multiplikativni učinki na lokalno gospodarstvo. 
Gradnja in kasnejše delovanje centra ustvarjata 
povpraševanje po lokalnih storitvah 
(vzdrževanje, prehrana, logistika), kar pozitivno 
vpliva na gospodarsko dejavnost regije. 

− Dolgoročna trajnost skupnosti. S sistematično 
podporo ranljivim skupinam regija izkazuje 
družbeno odgovornost in gradi temelje za 
dolgoročno vzdržen in vključujoč razvoj. 

Zaradi omejenih sredstev izvedba predmetne investicije 
v okviru proračunskih sredstev ministrstva ni realna. 
Zagotovitev sredstev iz programa ukrepov in podpora 
projektu ni ključnega pomena le za zagotovitev osnovnih 
pogojev za varno in dostojanstveno življenje 
uporabnikov je tudi izraz družbene odgovornosti, 
solidarnosti in skrbi za najranljivejše člane družbe. 

 

Vrste naložb/Upravičeni stroški: Predmet projekta je gradnja objekta za izvajanje 
posebnega programa vzgoje in izobraževanja ter 
bivanja otrok in mladostnikov z zmernimi, težjimi in 
težkimi motnjami v duševnem razvoju in z več 
motnjami za potrebe CUDV Črna na Koroškem 
 
 
Upravičeni stroški:  

− projektna dokumentacija, 
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− investicijska dokumentacija, 

− GOI dela, 

− strokovni nadzor, 

− oprema. 
 
Predvidena dela: 

− Izgradnja bivalne enote za 24 oseb z motnjami v 
duševnem razvoju vključno z naslednjimi 
prostori: 

o Centralna kuhinja s spremljajočimi 
prostori za potrebe CUDV in novih enot 
doma za starejše, 

o Prostori centralne pralnice za potrebe 
CUDV in novih enot doma za starejše, 

o Prostori za zaposlene, upravo in tehnične 
službe, 

o Prostori za zdravstveno službo vključno z 
zdravstveno ambulanto. 

 

Upravičenci: CUDV Črna na Koroškem 

Okvirna višina sredstev: 6.000.000,00 EUR 

Vir financiranja:  Sklad za obnovo, PP xxxxxx 

Oblika financiranja: Izveden projekt na podlagi sklenjene neposredne 
pogodbe. 
 
 

Časovni okvir izvajanja: − Priprava projektne dokumentacije, pridobitev GD in 
priprava dokumentacije za JN za izvedbo del: 
december 2026 

− GOI dela: april 2028 (15 mesecev)  

− Pridobitev uporabnega dovoljenja in uporaba 
objekta: julij 2028 

 

Ukrep št. 7 – Gradnja in ureditev Varstveno delovnega centra SAŠA ter gradnja in 
ureditev bivalnih enot 

 

Vrsta podpore: Sofinanciranje investicije v gradnjo in ureditev Varstveno 
delovnega centra SAŠA ter ustreznih bivalnih enot 

Ministrstvo: Ministrstvo za solidarno prihodnost 
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Izvajalec ukrepa: Ministrstvo za solidarno prihodnost 

Namen (vključno z vidikom 
odprave posledic naravne 
nesreče): 

Varstveno delovni centri izvajajo storitve s področja 

vodenja in varstva ter zaposlitev pod posebnimi pogoji 

za odrasle osebe z zmerno, težjo ali težko motnjo v 

duševnem in telesnem razvoju. Gre za organizirano 

obliko varstva, ki uporabnikom v skladu z njihovimi 

sposobnostmi daje možnost aktivnega vključevanja v 

družbeno življenje in delovno okolje ter opravljanje 

koristnega, vendar njihovim zmožnostim primernega 

dela. Gre za dnevno obliko storitve, ki se izvaja v 

skupnosti.  

 

Varstveno delovni centri nudijo tudi nastanitev in oskrbo 

za vključene uporabnike, pri čemer je storitev usmerjena 

k zagotavljanju podpore za čim samostojnejše življenje 

uporabnikov in njihovo vključevanje v lokalno okolje.  

 

Varstveno delovni center SAŠA (VDC SAŠA) s sedežem 

v Velenju je regijski javni socialnovarstveni zavod, ki 

pokriva območje treh upravnih enot (Velenje, Žalec in 

Mozirje). Zavod trenutno deluje v dveh organizacijskih 

enotah, in sicer v Velenju in Žalcu. Imel je vzpostavljeno 

tudi organizacijsko enoto v Mozirju, kjer je bila 

organizirana bivalna enota za uporabnike Zgornje 

Savinjske doline, poleg tega pa se je v tej enoti izvajala 

tudi storitev vodenje in varstvo ter zaposlitev pod 

posebnimi pogoji. Objekt v Mozirju, za katerega je imel 

zavod sklenjeno najemno razmerje, je bil prizadet v 

poplavah in pomanjkljivo vzdrževan, zato je bil VDC 

SAŠA zaradi neustreznih bivalnih in delovnih razmer 

prisiljen izvajanje storitev preseliti na druge nadomestne 

lokacije. Večina uporabnikov bivalne enote je našla 

začasno nadomestno nastanitev v Domu za varstvo 

odraslih v Velenju, kjer pa je možnost nastanitve 

omogočena za manj kot dve leti. Uporabniki, ki se 

dnevno vključujejo v storitev vodenje in varstvo ter 

zaposlitev pod posebnimi pogoji, so se bili prisiljeni 

razporediti po ostalih organizacijskih enotah zavoda v 

Velenju in Žalcu, kar je v teh enotah povzročilo 

prostorsko prenatrpanost in stresne okoliščine tako za 

uporabnike kakor tudi za zaposlene, zaradi česar je 

onemogočeno nemoteno izvajanje aktivnosti in delovnih 

procesov.  

 

Glede na zgoraj opisane okoliščine je za uporabnike, ki 

so bili vključeni v organizacijsko enoto v Mozirju, nujno 

čim prej zagotoviti pogoje za varno bivalno in delovno 

okolje. V smeri iskanja trajnejših in dolgoročnih rešitev 
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na ministrstvu predlagamo izgradnjo varstveno 

delovnega centra SAŠA za 40 uporabnikov in 

vzpostavitev ustreznih nastanitvenih zmogljivosti za 24 

uporabnikov v občinah Zgornje Savinjske doline. 

 

Za vzpostavitev nove enote varstveno delovnega centra 

SAŠA v Zgornji Savinski dolini obstaja močna podpora 

lokalnega okolja. Na ministrstvu pozdravljamo 

pripravljenost lokalnih skupnosti za sodelovanje pri 

iskanju rešitev in spoštujemo željo tako lokalnih 

skupnosti kakor tudi svojcev uporabnikov, da se 

nadomestni prostori za potrebe VDC SAŠA zagotovijo 

na območju Zgornje Savinjske doline. Na ta način 

ministrstvo zasleduje cilje Resolucije o nacionalnem 

programu socialnega varstva za obdobje 2022–2030, ki 

poudarja potrebo po zagotavljanju dostopnosti storitev 

in programov enakomerno po vsej Sloveniji in 

usmerjenost predvsem v skupnostne oblike dela.  

 

Pri zagotavljanju nastanitvenih zmogljivosti za odrasle 

osebe z motnjo v duševnem in telesnem razvoju 

ministrstvo sledi zavezam in sprejetim smernicam 

številnih evropskih in mednarodnih dokumentov, med 

drugim tudi Evropskim smernicam za prehod iz 

institucionalnih k skupnostnim oblikam oskrbe. 

Ministrstvo v skladu s smernicami Strategije Republike 

Slovenije za deinstitucionalizacijo v socialnem varstvu za 

obdobje 2024–2034 spodbuja razvoj v smeri oblikovanja 

manjših enot, ki na isti lokaciji nudijo nastanitev največ 

šestim uporabnikom in so umeščene v običajnih 

soseskah oziroma razpršene v lokalni skupnosti.  

 

Interes za sodelovanje pri izvedbi investicijskega 

projekta so izrazile Občine Rečica ob Savinji, Občina 

Gornji Grad in Občina Ljubno ob Savinji, ki so 

pripravljene prispevati komunalno opremljena zemljišča 

in so na ministrstvo tudi že posredovale podatke o 

potencialno primernih zemljiščih za gradnjo. Na 

ministrstvu prejeto gradivo občin še proučujemo in hkrati 

raziskujemo tudi druge primerne možnosti. Konkretna 

zemljišča oziroma lokacije za vzpostavitev VDC in 

bivalnih enot ta trenutek še niso dokončno določene, 

imamo pa na ministrstvu pripravljen ožji izbor primernih 

lokacij, do katerih se bomo opredelili v kratkem in 

pristopili k oblikovanju dogovorov z občinami. 

 

VDC in štiri bivalne enote bodo vzpostavljene na 

različnih lokacijah kot samostojni objekti. Pri določanju 

lokacij sledimo zahtevam Pravilnika o minimalnih 

tehničnih zahtevah za izvajalce socialnovarstvenih 
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storitev (Uradni list RS, št. 67/06, 135/21 in 19/24). Šlo 

bo za en projekt v dveh sklopih (VDC + bivalne enote), 

oboje se bo gradilo vzporedno. 

 

Objekt za VDC, ki bo nudil dnevne oblike 

socialnovarstvenih storitev, mora biti vključen v urbano 

okolje in naj bi se po možnosti nahajal v bližini pošte, 

banke, zdravstvenega doma in drugih objektov s 

podobnim namenom. Imeti mora urejeno tudi prometno 

infrastrukturo z možnostjo javnega prevoza, 

konfiguracija zemljišča pa mora omogočati dostopnost 

za gibalno ovirane osebe. 

 

Tudi vsaka od bivalnih enot bo samostojna enota, ki bo 

omogočala nastanitev največ šestim uporabnikom na isti 

lokaciji. Bivalne enote bodo razpršene v lokalnem okolju 

na način, da bo razdalja med njimi še vedno zagotavljala 

nemoteno oskrbo in dosegljivost oskrbovalnega kadra, 

hkrati pa bo uporabnikom omogočala čim lažji dostop do 

dnevnih aktivnosti v VDC. 

 

Investicijski projekt bo prispeval k ciljem politike 

skladnega regionalnega razvoja in pozitivno vplival na: 

− dvig kakovosti življenja lokalnega prebivalstva, 

saj bo zagotavljal storitve in ustrezno skrb za 

osebe z motnjo v duševnem in telesnem razvoju 

v Zgornje Savinjski regiji in s tem preprečil 

regionalne razlike v dostopu do socialnih in 

zdravstvenih storitev za to ranljivo skupino; 

− ohranjanje in ustvarjanje novih delovnih mest na 

področju socialnega in zdravstvenega varstva. 

VDC SAŠA zaposluje strokovni kader 

(medicinske sestre in drugo zdravstveno osebje, 

specialne pedagoge, delovne terapevte, socialne 

delavce, administrativne delavce, itd.) ter 

podporno osebje (tehnično osebje, voznike, itd); 

− spodbujanje ekonomije lokalnega gospodarstva, 

saj se bo povečalo povpraševanje po lokalnih 

storitvah in dobavah (prehrana, prevozi, itd.), kar 

ima multiplikativni učinek na regionalni razvoj;  

− medsebojno sodelovanje z gospodarskimi 

subjekti in spodbujanje produktivnosti (izvajanje 

kooperantskih del, vključevanje v integrativne 

oblike zaposlovanja, itd.); 

− razvoj socialne kohezije in sodelovanje z 

lokalnimi institucijami in lokalnim okoljem 

nasploh, kar bo zmanjšalo tveganje za socialno 

izključenost te ranljive skupine in krepilo čut za 

solidarnost in družbeno odgovornost v regiji. 
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Zagotovitev sredstev v okviru sofinanciranja programa 

ukrepov razvojnih spodbud je pomembno zaradi 

zagotavljanja varnih bivalnih in delovnih pogojev. Novi 

objekt bo zasnovan z upoštevanjem sodobnih gradbenih 

standardov, kar bo pomembno pripomoglo k dvigu 

odpornosti infrastrukture za primer naravnih in drugih 

nesreč. Zasnova objekta bo omogočala implementacijo 

načel energetske učinkovitosti, uporabe obnovljivih virov 

energije, trajnostne gradnje.  

 

Zaradi omejenih sredstev izvedba predmetne investicije 

v okviru proračunskih sredstev ministrstva ni realna. 

Investicijski projekt brez zagotovitve sredstev iz 

programa ukrepov razvojnih spodbud ni izvedljiv, je pa 

nujno potreben, da se za uporabnike VDC SAŠA lahko 

čim prej zagotovijo varni in dostojni pogoji za delo in 

bivanje. Odlašanje z investicijo povečuje tveganje za 

varnost tako uporabnikov kot zaposlenih ter ogroža 

kontinuirano izvajanje zakonsko opredeljenih 

socialnovarstvenih storitev. 

 

 

Vrste naložb/Upravičeni stroški: Projekt je celovit projekt, ki ga tvorita dva sklopa.  
 
Sklop 1 obsega gradnjo VDC. 
 
Sklop 2 v dveh variantah obsega gradnjo ali nakup 
bivalnih enot v občinah Zgornje Savinjske doline po 
optimalni varianti, dopuščamo tudi možnost kombinacije 
variant: delno nakup in delno gradnja bivalnih enot. 
 
V območju občin Zgornje Savinjske doline je 
razpoložljivost bivalnih enot na trgu zelo omejena, 
čeprav ponudba obstaja, a je majhna. Glede na 
razpoložljivost tudi zemljišč za gradnjo, se bo z vidika 
dejanskih možnosti in z ekonomskega vidika preverili 
variante izvedbe Sklopa 2: z nakupom, gradnjo, ali s 
kombinacijo obeh.  
 
Sklop 1: Gradnja Varstveno delovnega centra  
 

− Pridobitev zemljišč za izgradnjo VDC: Zemljišča 
za gradnjo bodo pridobljena kot prispevek ene od 
občin Zgornje Savinjske doline v obliki 
brezplačnega prenosa lastninske pravice na 
državo.  
Po opravljeni raziskavi trga in pregledu ponudb 
posameznih občin Zgornje Savinjske doline, 
poteka analiza za izbor lokacije, ki bo podlaga za 
dogovor z relevantno občino. 
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− Izgradnja in oprema Varstveno delovnega centra 
s pridobitvijo uporabnega dovoljenja.  

 
Upravičeni stroški:  

− Projektna dokumentacija, 

− Investicijska dokumentacija, 

− GOI dela, 

− Strokovni nadzor, 

− Oprema. 
 
Predvidene aktivnosti: 

− Pridobitev zemljišč za VDC; 

− Izdelava investicijske in projektne dokumentacije 
in pridobitev gradbenega dovoljenja za gradnjo 
VDC; 

− Gradnja objekta z zunanjo ureditvijo VDC za 40 
uporabnikov in za strokovno osebje ter 
opremljanje prostorov; 

− Pridobitev uporabnega dovoljenja in vselitev 
uporabnikov. 
 

V sklopu projektiranja in gradnje objekta načrtujemo 
gradnjo objekta P+N z ureditvijo okolice in opremo 
prostorov na novo pridobljenem zemljišču. 
 
Sklop 2: Gradnja ali nakup bivalnih enot v občinah 
Zgornje Savinjske doline:  
 
Izvedba Sklopa 2 je predvidena v dveh variantah in s 
kombinacijo obeh variant (delno gradnja, delno nakup): 
z gradnjo ali z nakupom (do štirih) bivalnih enot za po 
šest uporabnikov, skupaj za 24 uporabnikov.  
Na izbor variante bo vplivala razpoložljivost bivalnih enot 
na trgu v območju občin Zgornje Savinjske doline, če te 
ne bodo razpoložljive bo Sklop 2 izveden z gradnjo 
bivalnih enot v vsaj dveh občinah Zgornje Savinjske 
doline, ali delno z nakupom in delno z gradnjo bivalnih 
enot. Bivalne enote bodo v območju občin Zgornje 
Savinjske doline, do dve bivalni enoti sta lahko v isti 
občini, kot VDC (Sklop 1).  

− Gradnja (do štirih) bivalnih enot za po šest 
uporabnikov, skupaj za 24 uporabnikov, v 
nadaljevanju. 

 
 
 
Nakup ali gradnja bivalnih enot  
 
Upravičeni stroški:  

− Investicijska dokumentacija z izborom 
ekonomsko najbolj upravičene variante izvedbe 
Sklopa 2, 
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− Projektna dokumentacija, ki bo v primeru nakupa 
bivalnih enot v obsegu: opremljanje prostorov z 
manjšimi preureditvami, 

− GOI dela, ki bodo v primeru nakupa bivalnih enot 
v obsegu: manjše preureditve in prilagoditve 
zaradi vgradnje opreme, 

− Strokovni nadzor, 

− Oprema, 

− Pridobitev upravnih dovoljenj. 
 

Predvidene aktivnosti: 

− V sklopu izdelave investicijske dokumentacije bo 
okviru zagotavljanja opravljena raziskava trga 
Zgornje Savinjske doline zaradi izbire najbolj 
optimalne variante izvedbe Sklopa 2: z nakupom, 
z gradnjo, ali s kombinacijo teh variant,  

− Pridobitev zemljišč za gradnjo in/ali nakup 
bivalnih enot v območju občin Zgornje Savinjske 
doline, 

− Projektiranje in pridobitev dovoljenj ali soglasij, 

− Gradnja bivalnih enot in / ali ureditev z manjšimi 
posegi, in oprema bivalnih enot, 

− Pridobitev uporabnega dovoljenja in vselitev 
uporabnikov. 

Upravičenci: Varstveno delovni center SAŠA 

Okvirna višina sredstev: Gradnja Varstveno delovnega centra: 2.450.000 EUR 
 
Gradnja/nakup bivalnih enot: 2.400.000 EUR 
 
Skupaj projekt 4.850.000 EUR 
 

Vir financiranja:  Sklad za obnovo, PP xxxxxx 

Oblika financiranja: Izveden projekt na podlagi sklenjene neposredne 
pogodbe. 
 
 

Časovni okvir izvajanja: 
 

Sklop 1: Gradnja Varstveno delovnega centra:  

− Pridobitev zemljišča kot prispevek občin Zgornje 
Savinjske doline: od oktobra 2025 do decembra 
2025, 

− Izvedba javnih naročil za izvajalce in priprava 
investicijske in projektne dokumentacije, od 
decembra 2025 do marca 2026, 

− pridobitev gradbenega dovoljenja, izvedba JN za 
izvajalce GOI del, za zunanjo ureditev in opremo: od 
februarja 2026 do avgusta 2026, 

− GOI dela, zunanja ureditev in vgradnja opreme: 
november 2027 (15 mesecev), od septembra 2026 
do novembra 2027, 
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− Pridobitev uporabnega dovoljenja, pričetek uporabe 
objekta: januar 2028. 

 
Sklop 2 se bo izvajal sočasno s sklopom 1. 
 

 

 

Ukrep št. 8 – Izgradnja novega doma za starejše občane DVO Velenje – enota Mislinja 

 

Vrsta podpore: Zagotovitev sredstev za izgradnjo novega doma za 
starejše občane DVO Velenje – enota Mislinja 

Ministrstvo: Ministrstvo za solidarno prihodnost 

Izvajalec ukrepa: Ministrstvo za solidarno prihodnost 

Namen (vključno z vidikom 
odprave posledic naravne 
nesreče): 

Storitev dolgotrajne oskrbe na območju Mislinjske ter 
Savinjsko-Šaleške doline se izvaja v okviru enote Doma 
za varstvo odraslih Velenje, ki trenutno razpolaga s 190 
polno zasedenimi posteljami. Dom se sooča z velikim 
pritiskom po sprejemu novih stanovalcev, saj ima na 
čakalni listi več kot 1.100 prošenj, od tega jih 90 prihaja 
z občine Mislinja.  
 
Zaradi pomanjkanja kapacitet številni občani svoje 
starše in sorodnike nameščajo v domove zunaj Koroške 
in Šaleške regije. Takšna rešitev je za starejše osebe, ki 
so vse življenje prebivale v domačem kraju, pogosto 
stresna in zmanjšuje njihovo kakovost življenja. 
 
Investicija v nov dom, ki bo razbremenil obstoječi dom v 
Velenju, je zato nujna. Nov dom bo omogočil, da starejši 
ostanejo v svojem okolju, kar je skladno s temeljnimi 
načeli skrbi za starejše in ohranjanja povezanosti z 
lokalno skupnostjo. Z vložkom v javni zavod na področju 
socialnega varstva in dolgotrajne oskrbe, ki bo v lasti 
države tako sledimo usmeritvam Ministrstva za solidarno 
prihodnost, da storitve pripeljemo v lokalno okolje – do 
uporabnikov, kar pomeni, da bi starejši imeli možnost 
preživljati starost v Domu Mislinja – v domačem okolju.  
 
Projekt se neposredno navezuje na odpravo posledic 
nedavnih poplav, ki so dodatno oslabele socialno in 
infrastrukturno sliko regije, ter prispeva k njeni dolgoročni 
odpornosti na naravne nesreče. V skladu z 99. členom 
ZORZFS in Programom ukrepov razvojnih spodbud se 
investicija umešča v regijo, ki se sooča z razvojnimi 
težavami, odlivom mladih in pomanjkanjem 
institucionalnih kapacitet. Nov dom s kapaciteto za 150 
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postelj pomeni ne le odpravo trenutnega primanjkljaja na 
področju dolgotrajne oskrbe, temveč tudi pomembno 
razvojno spodbudo za lokalno gospodarstvo, krepitev 
zaposlovanja in povečanje kakovosti življenja 
prebivalcev. Projekt bo dolgoročno prispeval k 
stabilnosti, socialni varnosti in trajnostnemu razvoju 
regije.  
 
Izvedba investicije je posebej pomembna tudi zaradi 
zagotovitve nadomestnih kapacitet za starejše, ki so 
zaradi poplav ostali brez domov. Nova gradnja bo 
zagotovila trajno rešitev, saj prilagoditve poškodovanih 
objektov v številnih primerih niso izvedljive ali pa bi bile 
ekonomsko neupravičene. S tem se krepi odpornost 
regije na naravne nesreče in zagotavlja varno ter 
dostojno bivanje za ranljive skupine prebivalstva. 
 
V okviru izvajanja investicijskih del bo z ustreznimi 
tehničnimi rešitvami zagotovljena odpornost objekta za 
primer naravnih in drugih nesreč, vključno z 
zagotavljanjem pogojev za oskrbo v primeru okužb. 
Zasnova objekta bo omogočila implementacijo načel 
energetske učinkovitosti, uporabe obnovljivih virov 
energije ter trajnostne gradnje.  
 

Vrste naložb/Upravičeni stroški: Predmet projekta je gradnja nove enote DVO Velenje v 
Mislinji s kapaciteto do 150 postelj. 
 
Upravičeni stroški:  

− Izvedba javnega projektnega natečaja  

− Projektna dokumentacija, 

− Investicijska dokumentacija, 

− GOI dela, 

− Strokovni nadzor, 

− Oprema. 
 

Predvidena dela: 

− Izgradnja novega objekta za zagotavljanje 
dodatnih kapacitet DVO Velenje v enoti Mislinja 
za do 150 stanovalcev z naslednjimi prostori: 

o prostori, namenjeni uporabnikom DO 
(bivalni prostori, organizirani v obliki 
gospodinjskih skupin z vsemi 
spremljajočimi prostori, kar vključuje tudi 
gospodinjske skupine za osebe z 
demenco; večnamenski prostor, prostor 
za duhovno oskrbo, prostor za delovno 
terapijo in fizioterapijo, prostor za 
umrlega), 

o prostori za zaposlene (garderobe, 
sanitarije, večnamenski prostor za 
zaposlene, prostori uprave, prostori za 
izvajanje zdravstvene in socialno-
varstvene dejavnosti) in  
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o gospodarski servisni prostori (prostori 
centralne kuhinje ter centralne pralnice, 
prostori za vzdrževanje in hrambo čistilne 
opreme, prostori za zbiranje odpadkov, 
kurilnica, strojnica klimata, agregat) 

 

Upravičenci: Dom za varstvo odraslih Velenje  

Okvirna višina sredstev: 19.500.000,00 EUR 

Vir financiranja:  Sklad za obnovo, PP xxxxxx 

Oblika financiranja: Izveden projekt na podlagi sklenjene neposredne 
pogodbe. 
 

Časovni okvir izvajanja: − Priprava investicijske dokumentacije DIIP: oktober 
2025, 

− Potrditev DIIP (ustanovitelj, ministrstvo): november 
2025, 

− Priprava investicijske dokumentacije PIZ: november 
2025, 

− Potrditev PIZ (ustanovitelj, ministrstvo): december 
2025, 

− Priprava investicijske dokumentacije IP: december 
2025, 

− Potrditev IP (ustanovitelj, ministrstvo): januar 2026, 

− Javni projektni natečaj za pridobitev strokovno 
najprimernejše rešitve za novogradnjo DSO: januar 
– junij 2026, 

− Izdelava DGD projektne dokumentacije: julij – 
september 2026, 

− Pridobitev gradbenega dovoljenja: november 2026 
2026, 

− Izdelava PZI projektne dokumentacije: oktober – 
januar 2027, 

− Javni razpis za izvajalca gradnje: februar – april 
2027, 

− Gradnja objekta – GOI dela: maj 2027 – avgust 2028, 

− Tehnični pregled in pridobitev uporabnega 
dovoljenja: oktober 2028 

− Pričetek delovanja enote Mislinja: december 2028. 
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8. VELJAVNOST PROGRAMA 

 

Skladno z 2. členom ZORZSF ukrepi iz 3. in 4. tega zakona veljajo do 31. decembra 
2028, če z zakonom ni določeno drugače. Veljavnost Programa ukrepov razvojnih 
spodbud na področju gospodarskega, okoljskega, družbenega in kulturnega razvoja ter 
razvoja človeških virov se tako izteče 31. decembra 2028.  

 

9. SPREMLJANJE IZVAJANJA UKREPOV 

 

Ministrstva, odgovorna za pripravo ukrepov pripravijo polletno in letno poročilo o 
izvajanju ukrepov na podlagi Programa ukrepov razvojnih spodbud na področju 
gospodarskega, okoljskega, družbenega in kulturnega razvoja ter razvoja človeških 
virov vključno. Poročila morajo obsegati tudi pojasnila glede upoštevanja ciljev 
zmanjševanje ranljivosti na prihodnje naravne nesreče ter krepitve dolgoročne 
odpornosti investicij, zlasti glede umeščanja v prostor in zasnove infrastrukture 
(poplavna ogroženost, plazovitost, ekstremni vremenski pojavi), skladno z zahtevami v 
poglavju 4 tega programa. Ministrstva poročila pripravijo na podlagi pripravljenega 
vzorca, ki ga oblikuje pristojno ministrstvo in ga posredujejo le-temu (MKRR). Polletno 
poročilo, ki obsega izvajanje za obdobje 1.1. – 30.6. posredujejo ministrstva vsako leto 
najkasneje do 30. 7. tekočega leta, letno poročilo, ki obsega obdobje izvajanja  
1.1. – 31.12. pa posredujejo najkasneje do 30.1. naslednjega leta. MKRR vsa poročila 
posreduje regionalnim razvojnim agencijam, ki so skladno z ZSRR-2 pristojne za 
opravljanje splošnih razvojnih nalog na upravičenih območjih. Pristojno ministrstvo, v 
sodelovanju z regionalnimi razvojnimi agencijami, na podlagi prejetih poročil pripravi 
letno poročilo, ki ga predloži Vladi Republike Slovenije. 

 


